RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

# RECUEIL des ACTES ADMINISTRATIFS et des INFORMATIONS

DE LA PRÉFECTURE DES PYRÉNÉES-ATLANTIQUES



## Table Alphabétique des Matières

### 1er SEMESTRE 2002

#### **ABRÉVIATIONS**

AC	Avis et communiqués	Aut.	Autorisation
AM	Arrêté ministériel	CM	Circulaire ministérielle
Amu	Arrêté municipal	CP	Circulaire préfectorale
AP	Arrêté préfectoral	D	Décret
A-rég.	Arrêté régional	Déci.	Décision
ASP	Arrêté sous-préfet		

NOTA : La liste des numéros spéciaux du recueil se trouve à la fin de la table.

## sommaire

AFFAIRES MARITIMES 4
AGRICULTURE 4
AMENAGEMENT DU TERRITOIRE 4
ASSOCIATIONS 4
BOIS ET FORETS 5
BUDGET 5
CARRIERES
CHASSE 5
CIRCULATION ROUTIERE 6
COLLECTIVITES LOCALES 6
COMITES ET COMMISIONS 8
COMMERCE ET ARTISANAT 9
COMMISSAIRE ENQUETEUR 10
COMMISSION
COMMUNES 10
COMPTABILITE PUBLIQUE 10
CONCOURS11
CONSTRUCTION ET HABITATION11
COOPERATIVE11
COOPERATIVE MARITIME11
DELEGATION DE SIGNATURE11
DISTINCTIONS HONORIFIQUES 12
DOMAINE DE L'ETAT 12
EAU
ECONOMIE ET FINANCES
ELECTIONS 14
ELEVAGE
ENERGIE
ENSEIGNEMENT
ENVIRONNEMENT 16
ETABLISSEMENTS D'HOSPITALISATION DE SOINS
OU DE CURE 16
ETRANGERS 19
FONCTION PUBLIQUE
FORMATION PROFESSIONNELLE 19
GARDES PARTICULIERS 19
GENEROSITE PUBLIQUE
INFORMATIQUE
HISTICE 20

LABORATOIRES	20
MARCHES PUBLICS	20
MEDECINS	20
MUNICIPALITE	20
MUTUALITE	20
NOMINATION	21
PECHE	21
PHARMACIE	21
POLICE DES COURS D'EAU	21
POLICE DES COURS D'EAU DOMANIAUX	22
POLICE GENERALE	
POLICE MARITIME	23
POLLUTION	23
PORTS	23
PRIX ET TARIFS	23
PROTECTION CIVILE	23
PROTECTION JUDICIAIRE	24
PUBLICITE	24
SANTE PUBLIQUE	24
SECURITE ROUTIERE	24
SECURITE SOCIALE	24
SERVICE D'INCENDIE ET DE SECOURS	24
SERVICES FISCAUX	24
SNCF	24
SPECTACLES	24
SYNDICATS	25
TAVAIL	25
TAXI	25
TOURISME	25
TRANSPORT AERIENS	
TRANSPORTS	25
TRAVAIL	25
TRAVAUX COMMUNAUX	
URBANISME	26
VETERINAIRES	
VOIRIE	26
Numéros Crácious du Doqueil	25

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
AFFAIRES MARITIMES				
Répartition des sièges du bureau de la section régionale de la conchyliculture Arcachon- Aquitaine par catégorie professionnelle et par circonscription électorale	APR	15.02.2002	6	295
AGRICULTURE				
Structures agricoles – Autorisations d'exploiter	Déc. Déc.	13.11.2001 30.11.2001	01 01	21 21
Structures agricoles – Interdiction d'exploiter	Déc. Déc.	30.11.2001	01	23
Structures agricoles – Interdiction d'exploiter  Structures agricoles – Autorisations d'exploiter	Déc.	21.12.2001	02	63
Opérations de remembrement dans la commune de Labatut-Figuieres et fixant le périmètre	AP	20.02.2002	6	258
Opérations de remembrement et d'échanges amiables dans la commune de Cadillon et				
fixant le périmètre avec extension sur les communes de St Jean Poudge et Vialer Opérations de remembrement dans la commune de St Pe de Leren avec extension sur	AP	20.02.2002	6	260
Leren et fixant le périmètre	AP	27.02.2002	6	261
Opérations de remembrement dans la commune de Labastide-Villefranche et fixant le périmètre	AP	27.02.2002	6	262
Mise en œuvre des contrats territoriaux d'exploitation	AP	31.01.2002	6	263
Modificatif du périmètre des opérations de remembrement dans la commune de Lichans-				
Sunhar Opérations de remembrement et d'échanges multilatéraux dans la commune de Carrere	AP	12.03.2002	8	401
avec extension sur Sevignacq-Theze et fixant les périmètres	AP	8.04.2002	10	531
Régime de soutien aux producteurs de certaines cultures arables - Campagne 2002 -	7.11	0.04.2002	10	331
Critères d'irrigation - Normes locales - Entretien des parcelles gelées - Surfaces	4.70	0.04.2002	1,	7.60
fourragères	AP	9.04.2002	11	569
Structures agricoles – Autorisations d'exploiter Structures agricoles – Autorisations d'exploiter	Déc. Déc.	29.04.2002 29.04.2002	12 13	589 651
Structures agricoles – Autorisations d'exploiter	Déc. Déc.	23.05.2002	13	651
Structures agricoles – Interdictions d'exploiter	Déc.	28.05.2002	13	652
AMENAGEMENT DU TERRITOIRE				
Périmètre d'étude de pays dénommé "Grand Pau"	APR	21.02.2002	7	374
Modificatif du périmètre d'étude du pays du Grand Pau	APR	21.03.2002	8	433
ASSOCIATIONS				
Dissolution de l'association foncière de remembrement de Bielle	AP	10.01.2002	03	102
Dissolution de l'association foncière Meillon/Aressy	AP	18.01.2002	4	175
Dissolution de l'association syndicale autorisée d'opérations groupées d'aménagement	4.10	10.01.2002		17.5
foncier sur le territoire du canton d'Arudy	AP	18.01.2002	4 4	175
Dissolution de l'association foncière de remembrement Assat-Bordes Modification des compétences de l'association syndicale autorisée d'irrigation de Jelaburia	AP AP	18.01.2002 18.01.2002	4 4	175 175
Modification des competences de l'association syndicale autorisée de l'Aulouze	AP AP	18.01.2002	4 4	175
Dissolution de l'association foncière de remembrement de Serres-Ste-Marie	AP	18.01.2002	4	176
Agrément de l'association «A PORTEE DE VOIX » à Montardon	AP	23.01.2002	4	176
Agrément de l'association «ASM BOXING CLUB » à Pau	AP	23.01.2002	4	176
Agrément de l'association intercommunale de chasse Xara-Handi	AP	31.01.2002	4	177
Association foncière urbaine libre du phare	AC	_	5	234
Création association syndicale dénommée l'oasis	AC	_	5	234
Association syndicale libre du lotissement le Hameau d'Arrousets	AC	_	5	235
Association syndicale du lotissement Bordaberry II à Saint-Jean-de-Luz	AC AC	_	5 5	235 235
Association syndicale Pau cité multimédia Association syndicale libre du lotissement les jardins du Bon Pasteur à Pau	AC AC	_	5	235 235
Association syndicale libre du lotissement dénommée l'Orée du Bois à Pau	AC AC	_ _	5	236
Association syndicale du lotissement Kurutzaldea	AC	_	6	286
Association foncière urbaine libre cinq cantons à Bayonne	AC	_	6	286
Association syndicale des riverains de l'allée Bidexka à Anglet	AC	_	6	286
Agrément qualité du centre communal d'action sociale de St Jean-Le-Vieux en qualité d'association de services aux personnes	AP	7.02.2002	8	403
Agrément qualité de la S.A.R.L. Aquitaine service aux particuliers en qualité d'association de services aux personnes	AP	28.02.2002	8	404
ac services and personnes	AI	20.02.2002	1 0 1	404

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
Agrément qualité de l'association Atout Seniors de Nay en qualité d'association de services				
aux personnes	AP	15.03.2002	8	404
Association lotissement Grand Sud à Mazères-Lezons	AC	_	8	426
Association syndicale libre du hameau de Lesterlou à Anglet	AC	_	8	426
Agrément de l'association «ASM Boxing Club » à Pau	AP	17.12.2001	9	454
Agrément de l'association «A Portée de Voix » à Montardon	AP	17.12.2001	9	455
Agrément de l'association «Ombre Et Lumière » à Oloron Sainte Marie Agrément qualité de l'association IZPEGI services en qualité d'association de services	AP	1er.02.2002	9	455
aux personnes Modificatif des activités de l'association IZPEGI Services en qualité d'association de	AP	27.03.2002	9	456
services aux personnes  Modificatif des activités de l'association Age d'Or Service en qualité d'association de	AP	11.04.2002	11	571
services aux personnes	AP	16.04.2002	11	572
Association syndicale libre lotissement « Les Jonquilles » à Soumoulou	AC	-	11	584
Association syndicale des propriétaires du groupement d'habitation « Les estives	110			
d'Ossau » - Aas - 64440 Eaux-Bonnes	AC	_	11	584
Constitution association syndicale des acquéreurs de lots	AC	_	11	585
Association syndicale du lotissement Ainciartia à Itxassou	AC	_	13	668
BOIS ET FORETS				000
Soumission au Régime Forestier de 12 ha 52 a 70 ca de terrains situés sur le territoire de				
la commune d'Arette - Département des Pyrénées-Atlantiques	AP	6.03.2002	9	446
Soumission au régime forestier de 68 ha 10 a de terrains situés sur le territoire de la	AP	0.03.2002	9	440
commune de Sainte-Engrace département des Pyrénées-Atlantiques	AP	2.05.2002	11	568
Distraction de 2 a 80 ca de terrains relevant du régime forestier situés sur le territoire de la commune des Eaux-Bonnes département des Pyrénées-Atlantiques	AP	27.05.2002	13	666
BUDGET				
			_	
Imputation des dépenses du secteur public local	AM	26.10.2001	6	270
Recueil sur les aspects de la situation financière des communes et des groupements à				
fiscalité propre (Numéro Spécial A –.01.2002 (RECTIFICATIF)	AC	_	6	287
Dissolution des Caisses des Ecoles.	CP	11.03.2002	7	366
Règles d'imputation des dépenses du secteur public local Nomenclature actualisée des				
biens meubles	CP	27.03.2002	9	484
CARRIERES				
Exploitation d'une carrière à ciel ouvert de calcaire sur le territoire de la commune				
de Camou-Cihigue, au lieu-dit " Elguia "	AP	8.02.2002	5	195
Approbation du schéma départemental des carrières des Pyrénées-Atlantiques	AP	12.04.2002	12	592
CHASSE				
Liste des terrains devant être soumis à l'action de l'association communale de chasse				
agréée de Leren	AP	9.01.2002	03	97
Clôture de la chasse des oiseaux migrateurs et du gibier d'eau pour la campagne 2001-2002	A D	0.01.2002	02	0.0
dans le département des Pyrénées-Atlantiques	AP	9.01.2002	03	98 260
Date de fermeture des Colombiers dans les Pyrénées-Atlantiques	AP AP	12.02.2002	6 7	269 331
Lutte aviaire sur les plates formes aéroportuaires Liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chasse		5.03.2002		
agréée de Denguin Institution d'une réserve de chasse et de faune sauvage communes d'Arcangues et de	AP	22.02.2002	7	332
Bassussarry	AP	26.03.2002	8	405
Institution d'une réserve de chasse et de faune sauvage commune de Saint-Goin	AP	27.03.2002	9	440
Institution d'une réserve de chasse et de faune sauvage commune de Saint-Goin Quartier				
Turon Long	AP	27.03.2002	9	441
Institution d'une réserve de chasse et de faune sauvage commune de Geronce	AP	27.03.2002	9	442
Modificatif de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chasse agréée d'Orthez	AP	5.04.2002	9	443
Modificatif de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale				
de chasse agréée de St-Pee/Nivelle	AP	8.04.2002	9	444

Modificatif de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chasse agrécie d'Usturiz.  Modificatif de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chasse agrécie d'Usturiz.  AP 9,04,2002 10 501  Modificatif de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chasse agrécie de La Bastite Chartence  Modificatif de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chasse agrécie de La Bastite Chartence  Modificatif de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chasse agrécie d'Usturiz.  AP 11,04,2002 10 501  Modificatif de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chasse destruction à tir de sanglier à comportement domestique  Liste des espèces d'animans misibles dans le départenent des Pyrindise-Atlantiques pour l'année 2002  Création d'une association communale de chasse commune de Narcastet  AP 26,042,000 11 582  CIRCULATION ROUTEIRE  Règlementation de la circulation sur la R.N. 10 - Territoire de la commune d'Urrugne  AP 7,05,2002 12 593  CIRCULATION ROUTEIRE  Règlementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la commune d'Urrugne  AP 7,05,2002 12 593  CIRCULATION ROUTEIRE  Règlementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la commune d'Urrugne  AP 9,04,2002 11 582  AP 9,04,2002 11 582  AP 9,04,2002 12 593  CIRCULATION ROUTEIRE  Règlementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la commune d'Urrugne  AP 13,12,2001 02 6 64  Aut. 7,12,2001 02 6 64  Aut. 7,1		NT. 4	<b>.</b>	NT.	
Modificatif de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chaves agréée d'Usrain?  Modificatif de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chaves agréée d'Usrain?  AP 10.04.2002 10 501  AP 11.04.2002 10 501  AP 25.04.2002 11 582  AP 25.04.2002 11 582  AP 25.04.2002 11 582  AP 25.04.2002 12 583  AP 26.04.2002 12 583  AP 26.04.2002 12 583  AP 7.05.2002 12 593  CIRCULATION ROUTIERE  Réglementation de la circulation sur la R.N. 10 - Territoire de la commune d'Urrugne Autorisation de la circulation de la c	ORIFTS	Nature	Date	Numéro	Page
de chase agréée d'Ustairiz Modificant de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chase agréée de La Bastide Chierence Modificant de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chase agréée de La Bastide Chierence Modificant de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chase agréée de Orriule Autorisation de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chase agréée de Orriule Autorisation de destruction à l'in de sanglier à comportement domestique Liste des espèces d'aminux nuisibles dans le département des Pyrénées-Atlantiques pour l'année 2002 Création d'une association communale de chase commune de Narcaset  CRECULATION ROUTIERE  Réglementation de la circulation sur la R.N. 10 - Territoire de la commune d'Urugne Autorisation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire de la commune d'Urugne Autorisation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire de la commune d'Urugne Autorisation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire de la Commune d'Urugne Autorisation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire de la Commune d'Urugne App 10.12.2002 31 101 Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire de la Commune d'Urugne App 10.12.2002 31 101 Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire de la Commune d'Urugne App 10.12.2002 31 101 Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire des Commune d'Urugne App 10.12.2002 31 101 Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire des commune d'Urugne App 10.12.2002 31 101 Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire des commune d'Urugne App 10.12.2002 52 11 Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire des commune d'Urugne App 10.12.2002 52 11 Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire des commune d'Urugne App 20.02.2002 62 268 Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire des commune d'Urugne App	Objets			1	
de chase agréée d'Ustairiz Modificant de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chase agréée de La Bastide Chierence Modificant de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chase agréée de La Bastide Chierence Modificant de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chase agréée de Orriule Autorisation de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chase agréée de Orriule Autorisation de destruction à l'in de sanglier à comportement domestique Liste des espèces d'aminux nuisibles dans le département des Pyrénées-Atlantiques pour l'année 2002 Création d'une association communale de chase commune de Narcaset  CRECULATION ROUTIERE  Réglementation de la circulation sur la R.N. 10 - Territoire de la commune d'Urugne Autorisation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire de la commune d'Urugne Autorisation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire de la commune d'Urugne Autorisation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire de la Commune d'Urugne Autorisation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire de la Commune d'Urugne App 10.12.2002 31 101 Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire de la Commune d'Urugne App 10.12.2002 31 101 Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire de la Commune d'Urugne App 10.12.2002 31 101 Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire des Commune d'Urugne App 10.12.2002 31 101 Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire des commune d'Urugne App 10.12.2002 31 101 Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire des commune d'Urugne App 10.12.2002 52 11 Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire des commune d'Urugne App 10.12.2002 52 11 Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire des commune d'Urugne App 20.02.2002 62 268 Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire des commune d'Urugne App					
Modificatif de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chasse agrèée de La Bastide Chirance Modificatif de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chasse agrèée de La liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chasse agrèée de Cruise April 1.04.2002 10 501  AP 11.04.2002 10 501  AP 11.04.2002 10 502  AP 11.04.2002 11 581  AP 25.04.2002 11 581  AP 25.04.2002 11 581  AP 25.04.2002 12 593  AP 25.04.2002 12 593  AP 25.04.2002 12 593  Création d'une association communale de chasse se commune de Navasset Private de l'enquête sur les terrains a soumettre à l'action de l'association communale de chasse de Narcastet  CRULATION ROUTIERE  Réglementation de la circulation sur la R.N. 10 - Territoire de la commune d'Urrugne Autorisation de la circulation de longue durée Réglementation de la circulation de la commune au l'action de la commune de la crouse de la commune d'Urrugne April 1.04.2002 10 2 65  AP 10.01.2002 12 593  CIRCULATION ROUTIERE  Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire de la commune d'Urrugne Réglementation de la circulation de la criculation de la criculation de la circulation de la criculation de la criculati					
de chasse agréée de Las Bastide Clairence Modificatif de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chasse agréée de Lass Modificatif de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chasse agréée de Orriule AP 11.04.2002 10 501 MP 11.04.2002 10 501 MP 11.04.2002 11 581 Liste des espèces d'animaux nuisibles dans le département domestique Liste des espèces d'animaux nuisibles dans le département des Pyrénées-Atlantiques pour l'année 2002. Création d'une association communale de chasse commune de Narcastet Déroulement de l'enquêtes ur les terrains à soumettre à l'action de l'association communale de chasse de Narcastet CIRCULATION ROUTIERE Réglementation de la circulation sur la R.N. 10 - Territoire de la commune d'Urrugne Autorisation de la circulation sur la R.N. 113 - Territoire de la commune d'Urrugne Autorisation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la commune d'Urrugne Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la Commune d'Urrugne Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des Commune d'Urrugne Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des Commune d'Urrugne Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des communes d'Urrugne Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Elsaut et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des communes d'Urdos Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des communes d'Urdos Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des communes d'Urdos Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementati			9.04.2002	9	445
Modificatif de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chasse agréée de Laus  Modificatif de la liste des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chasse agréée de Tuile  April 11,04,2002 10 502  April 11,04,2002 11 581  April 11,04,2002 10 502  April 11,04,2002 11 581  April 12,04,2002 11 581  April 13,04,2002 11 581  April 13,04,2002 11 581  April 13,04,2002 12 593  CIRCULATION ROUTIERE  Réglementation de la circulation sur la R.N. 10 - Territoire de la commune d'Urugne  Autorisation de circulation sur l'autoroute de la côte basque A63  Réglementation de la circulation sur l'autoroute de la côte basque A63  Réglementation de la circulation sur l'a RN 11 - Territoire de la Commune d'Urugne  Réglementation de la circulation sur l'a RN 11 - Territoire de la Commune d'Urugne  Réglementation de la circulation sur l'a RN 11 - Territoire de la Commune d'Urugne  Réglementation de la circulation sur l'a RN 11 - Territoire de la Commune d'Urugne  Réglementation de la circulation sur l'a RN 11 - Territoire de la Commune d'Urugne  Réglementation de la circulation sur l'a RN 11 - Territoire de la Commune d'Urugne  Réglementation de la circulation sur l'a RN 11 - Territoire de la Commune d'Urugne  Réglementation de la circulation sur l'a RN 11 - Territoire de la Commune d'Urugne  Réglementation de la circulation sur l'a RN 13 - Territoire des Cette-Eygun,  Etsautt Borce  Réglementation de la circulation sur la RN 13 - Territoire des communes d'Urdos et Borce  Réglementation de la circulation sur la RN 13 - Territoire de la commune d'Urdos  Réglementation de la circulation sur la RN 13 - Territoire de la commune d'Urdos  Réglementation de la circulation sur la RN 13 - Territoire de la commune d'Urdos  Réglementation de la circulation sur la RN 13 - Territoire de la commune d'Urdos  Réglementation de la circulation sur la RN 13 - Territoire de la commune d'Urdos  Réglementation de la circulation sur la RN 13 - Territoire de la commune d'Urdos  Réglementati			10.04.2002	1.0	<b>501</b>
de chasse agrécée de Lans Modificant de la histe des terrains devant être soumis à l'action de l'Association communale de chasse agrécée de Orriule Autorisation de destruction à tir de sanglier à comportement domestique Liste des espèces d'animaux nuisibles dans le département des Pyrénées-Atlantiques pour l'année 2002) Création d'une association communale de chasse commune de Narcastet Dévoulement de l'enquête su les terrains à soumettre à l'action de l'association communale de chasse de Narcastet  CIRCULATION ROUTIERE  Réglementation de la circulation sur la R.N. 10 - Territoire de la commune d'Urrugne Adutorisation de circulation de longue durée Adutorisation de la circulation sur la R.N. 11 - Territoire de la commune d'Urrugne Adeglementation de la circulation sur la R.N. 11 - Territoire de la commune d'Urrugne AP 13.12.2001 02 64 AP 7.05.2002 12 593  AP 7.05.2002 12 593  AP 11.04.2002 10 593  AP 7.05.2002 12 593  AP 7.05.2002 12 593  AP 11.04.2002 10 593  AP 7.05.2002 12 593  AP 7.05.2002 12 593  AP 11.04.2002 10 593  AP 7.05.2002 12 593  AP 11.04.2002 10 593  AP 13.12.2001 02 64 AP 7.12.2001 02 64 AP 9.01.2002 03 101 AP 16.01.2002			10.04.2002	10	501
Modificatif de la liste des terrains devante fire soumis à l'action de l'Association communale de che chasse agréée de Orriule Autorisation de destruction à tir de sanglier à comportement domestique L'iste des expéces d'animums unishbles dans le département des Pyrénées-Atlantiques pour l'année 2002.  AP 25,04,2002 11 581 L'iste des expéces d'animums unishbles dans le département des Pyrénées-Atlantiques pour l'année 2002.  AP 7,05,2002 12 593 Déroalement de l'enquête sur les terrains à soumettre à l'action de l'association communale de chasse de Narcaster  CIRCULATION ROUTIERE  Réglementation de la circulation sur la R.N. 10 - Territoire de la commune d'Urrugne Autorisation de circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la commune d'Urrugne Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la commune d'Urrugne Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la Commune d'Urrugne Réglementation de la circulation sur la R.N. 134, territoire des communes d'Urrugne Réglementation de la circulation sur la R.N. 134, territoire des communes de Cette-Eygun, Estaut et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134, territoire des communes de Cette-Eygun, Estaut et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134, territoire des communes de Cette-Eygun, Estaut et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134, territoire des communes de Cette-Eygun, Estaut et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134, territoire des communes de Cette-Eygun, Estaut et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134, territoire des communes de Cette-Eygun, Estaut et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134, territoire des communes de Cette-Eygun, Estaut et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134, territoire des communes de Cette-Eygun, Estaut et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134, territoire des communes de Cette-Eygun, Estaut et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134, territoire des communes de Cette-E			11.04.2002	10	501
de chasse agréée de Orriule Autorisation de destruction à tir de sanglier à comportement domestique Liste des espèces d'animaux nuisibles dans le département des Pyrénées-Atlantiques pour l'année 2002) Craétation d'une association communule de chasse commune de Narcastet Dévoulement de l'enquée sur les terains à soumettre à l'action de l'association communule de chusse de Narcastet  Réglementation de la circulation sur la R.N. 10 - Territoire de la commune d'Urrugne Adurorisation de circulation de longue durée Adurorisation de circulation de longue durée Réglementation de la circulation sur la R.N. 11 - Territoire de la commune d'Urrugne Adurorisation de la circulation sur la R.N. 11 - Territoire de la commune d'Urrugne Réglementation de la circulation sur la R.N. 11 - Territoire de la commune d'Urrugne Réglementation de la circulation sur la R.N. 11 - Territoire de la Commune de Biratou Réglementation de la circulation sur la R.N. 11 - Territoire de la Commune de Biratou Réglementation de la circulation sur la R.N. 11 - Territoire de la Commune de Biratou Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire de la Commune de Cette-Eygun, Essaut. Borce et Urdox Agrément d'un établissement churgé d'organiser la formation spécifique dans le cadre du permis à points Circulation sur la R.N. 13 - Territoire de la communes d'Urdos Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire de la commune d'Beatou Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire de la commune d'Urdos Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire de la commune d'Urdos Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire de la commune d'Accoux Apr 13,02,0202 5 211 Reglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire de la commune d'Accoux Apr 20,03,2002 7 345 Apr 20,03,2002 8 413 Apr 20,03,2002 18 415 Apr 20,03,2002 18 415 Apr 20,03,2002 19 488 Réglementation de la circulation sur la R.N. 13 - Territoire de la commune d'Arritx Apr 20,03,2002 19 488 Réglementation de la circulation sur la			11.04.2002	10	501
Autorisation de destruction à tir de sanglier à comportement domestique Liste des expéces d'arimanus nuisibles dans le département des Pyrénées-Atlantiques pour l'année 2002) Création d'une association communale de chasse commune de Narcasatet AP 7,05,2002 12 593 Déroulement de l'enquête sur les terrains à soumettre à l'action de l'association communale de chasse de Narcastet  CIRCULATION ROUTIERE  Réglementation de la circulation sur la R.N. 10 - Territoire de la commune d'Urrugne Apr 13,12,2001 02 65 Réglementation de la circulation sur la R.N. 10 - Territoire de la commune d'Urrugne Apr 9,01,2000 03 101 Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la commune d'Urlos Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la Commune d'Urlos Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la Commune d'Urlos Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la Commune d'Urlos Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la Commune d'Urlos Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la Commune d'Urlos Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la Commune d'Urlos Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun. Essaul et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun. Essaul et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun. Essaul et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des communes d'Urlos et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des communes d'Urlos et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des communes d'Urlos et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la commune d'Urlos et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la commune d'Urlos et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire			11.04.2002	10	502
Liste des espèces d'animaux muisibles dans le département des Pyrénées-Atlantiques pour l'année 2002)   11   582   593   593   594   7.05.2002   12   593   593   593   594   7.05.2002   12   593   593   593   594   7.05.2002   12   593				1	
Tambée 2002  Création d'une association communale de chasse commune de Narcastet   AP   7.05.2002   12   593		AI	23.04.2002	11	301
Création d'une association communale de chasse commune de Narcastet   AP   7.05.2002   12   593		AP	26 04 2002	11	582
Déroquées sur les terrains à soumettre à l'action de l'association communale de chasse de Narcastet   2593				1	
CIRCULATION ROUTIERE			7.00.2002		0,0
Réglementation de la circulation sur la R.N. 10 - Territoire de la commune d'Urrugne Aut. 7.12.2001 02 65 Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la commune d'Urdos Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la Commune d'Urdos Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la Commune d'Urdos Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la Commune d'Urdos Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la Commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la Commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la Commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Etsaut. 160 Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Etsaut. 160 Borce Réglementation de plus de 7,5 tonnes Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la commune de Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la commune de Borce Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la commune d'Ordos Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la commune d'Arcius Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la commune d'Ordos Réglementation de la circulation sur	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	AP	7.05.2002	12	593
Réglementation de la circulation sur la R.N. 10 - Territoire de la commune d'Urrugne Aut. 1, 12, 2001   02   64					
Autorisation de circulation de longue durée   Autorisation de la circulation sur l'autoroute de la côte basque A63   AP   9.01.2002   03   101   Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos   AP   10.01.2002   03   101   Réglementation de la circulation sur la RN 10 - Territoire de la Commune de Biriatou   AP   15.01.2002   03   101   Réglementation de la circulation sur la RN 111 - Territoire de la Commune de Biriatou   AP   15.01.2002   03   101   Réglementation de la circulation sur la RN 113 - Territoire de la Commune de Biriatou   AP   16.01.2002   03   101   Réglementation de la circulation sur l'autoroute «la Pyrénéenne» A 64 - Dérogation   AP   16.01.2002   5   211   Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Elsaut et Borce   AP   13.02.2002   5   211   Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Elsaut, Borce et Urdos   AP   13.03.2002   5   211   Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Elsaut, Borce et Urdos   AP   20.02.2002   6   268   AP   20.03.2002   8   413   AP   20.	CIRCULATION ROUTIERE				
Autorisation de circulation de longue durée   Autorisation de la circulation sur l'autoroute de la côte basque A63   AP   9.01.2002   03   101   Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos   AP   10.01.2002   03   101   Réglementation de la circulation sur la RN 10 - Territoire de la Commune de Biriatou   AP   15.01.2002   03   101   Réglementation de la circulation sur la RN 111 - Territoire de la Commune de Biriatou   AP   15.01.2002   03   101   Réglementation de la circulation sur la RN 113 - Territoire de la Commune de Biriatou   AP   16.01.2002   03   101   Réglementation de la circulation sur l'autoroute «la Pyrénéenne» A 64 - Dérogation   AP   16.01.2002   5   211   Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Elsaut et Borce   AP   13.02.2002   5   211   Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Elsaut, Borce et Urdos   AP   13.03.2002   5   211   Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Elsaut, Borce et Urdos   AP   20.02.2002   6   268   AP   20.03.2002   8   413   AP   20.	Réglementation de la circulation sur la R.N. 10 - Territoire de la commune d'Urrugne	AP	13,12,2001	02	64
Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la commune d'Urdos         AP         9,01,2002         03         101           Réglementation de la circulation sur la R.N. 134 - Territoire de la Commune d'Urdos         AP         15,01,2002         03         101           Réglementation de la circulation sur la RN 111 - Territoire de la Commune d'Urdos         AP         15,01,2002         03         101           Réglementation de la circulation sur la RN 111 - Territoire de la Commune d'Urdos         AP         16,01,2002         03         101           Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Etsaut et Borce         AP         7,02,2002         5         211           Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Etsaut, Borce et Urdos         AP         13,02,2002         5         211           Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Etsaut, Borce et Urdos         AP         13,03,2002         6         268           Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Accous         AP         15,04,2002         9         48           Réglementation				1	
Réglementation de la circulation sur la RN. 134. Territoire de la Commune d'Urrogne Réglementation de la circulation sur la RN 110. Territoire de la Commune de Briatou AP 15.01.2002 03 101 Réglementation de la circulation sur la RN 111. Territoire de la Commune de Briatou AP 15.01.2002 03 102 Réglementation de la circulation sur la RN 111. Territoire de la Commune de Briatou AP 16.01.2002 05 211 Réglementation de la circulation sur la RN 134. territoire des communes de Cette-Eygun, Etsaut et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134. Territoire des communes de Cette-Eygun, Etsaut et Borce at point a RN 134. Territoire des communes de Cette-Eygun, Etsaut et Borce at point so points Circulation des points lourds de plus de 7,5 tonnes Réglementation de la circulation sur la RN 134. Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134. Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134. Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134. Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134. Territoire de la commune de Bedius AP 20.03.2002 8 413 Réglementation de la circulation sur la RN 134. Territoire de la commune de Bedius AP 5.04.2002 9 448 Réglementation de la circulation sur la RN 134. Territoire de la commune de Bedius AP 5.04.2002 9 448 Réglementation de la circulation sur la RN 134. Territoire de la commune d'Arcous AP 7.05.2002 10 532 Réglementation de la circulation sur la RN 134. Territoire de la commune d'Arcous AP 7.05.2002 11 569 AP 7.05.2002 12 594 Réglementation de la circulation sur la RN 134. Territoire de la commune d'Arcous AP 7.05.2002 12 594 Réglementation de la circulation sur la RN 134. Territoire de la commune d'Arcous AP 7.05.2002 12 594 Réglementation de la circulation sur la RN 134. Territoire de la commune d'Arcous AP 7.05.2002 13 632 AP 7.05.2002 13 632					
Réglementation de la circulation sur la RN 10 - Territoire de la Commune d'Urrugne Réglementation de la circulation sur la RN 111 - Territoire de la Commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 113 - Territoire de la Commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Etsaut et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Etsaut et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Etsaut, Borce et Urlos April 13.02.2002 5 211 APR 13.02.2002 5 211 APR 13.02.2002 5 211 APR 20.02.2002 6 268 APR 20.02.2002 6 268 APR 20.02.2002 6 268 APR 20.03.2002 8 413 APR 20.03.2002 1 2 594 APR 20.03.2002 1 3 632 APR 20.03.20				1	
Réglementation de la circulation sur la RN 111 - Territoire de la Commune de Briatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Elsaut et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Elsaut et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Elsaut, Borce et Urdos Agrément d'un établissement chargé d'organiser la formation spécifique dans le cadre du permis à points Circulation des poists lourds de plus de 7,5 tonnes Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedius Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Baigts de Béarn Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Baigts de Béarn Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Baigts de Béarn Reglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Artix Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Artix Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Artix Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Bois de Reglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Bois de Reglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Bois de Reglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Bois de Reglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Bois de Reglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Dioron Sainte Mar					-
Réglementation de la circulation sur l'autoroute «la Pyrénéenne» A 64 - Dérogation Réglementation de la circulation sur l'autoroute de la côte basque A63 Réglementation de la circulation sur la RN 134, territoire des communes de Cette-Eygun, Etsaut et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Etsaut, Borce et Urdos Apriment d'un établissement chargé d'organiser la formation spécifique dans le cadre du permis à points Circulation des poids lourds de plus de 7,5 tonnes Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Accous Transport de matières dangereuses Dérogation Exceptionnelle Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 117 Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Degu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Degu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Oloron Sainte Marie  COLLECTIVITES LOCALES  Création de la communauté de communes du canton de Lembeye en Vic-Bilh Extension des compétences de la communauté de communes du canton de Navarrenx Ap 21,12,2001 03 125 Reglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Oloron Sainte Marie  COLLECTIVITES LOCALES				1	
Dérogation   Réglementation de la circulation sur l'autoroute de la côte basque A63   AP   7.02.2002   5   211				""	
Réglementation de la circulation sur l'autoroute de la côte basque A63 Réglementation de la circulation sur la RN 134, territoire des communes de Cette-Eygun, Etsaut et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Etsaut, Borce et Urdos Aprément d'un établissement chargé d'organiser la formation spécifique dans le cadre du permis à points Circulation des poids lourds de plus de 7,5 tonnes Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la Commune d'Accous AP 5.04.2002 9 448 Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la Commune d'Accous AP 7.05.2002 11 569 Transport de matières dangereuses Dérogation Exceptionnelle AP 13.05.2002 12 594 Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Britaiou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bai		AP	1er.02.2002	5	211
Réglementation de la circulation sur la RN 134. Territoire des communes de Cette-Eygun, Etsaut et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun, Etsaut, Borce et Urdos Agrément d'un établissement chargé d'organiser la formation spécifique dans le cadre du permis à points Circulation des poids lourds de plus de 7,5 tonnes Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Baigts de Béarn Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Accous AP 5.04,2002 9 448 Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la Commune d'Accous AP 6.05,2002 10 532 Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la Commune d'Accous AP 7.05,2002 11 594 Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains R		AP	7.02.2002		211
Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce d'Urdos et Borce d'Urdos et la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce d'Urdos et la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Accous AP 5.04.2002 9 448 Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la Commune d'Accous AP 7.05.2002 10 532 Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Accous AP 7.05.2002 11 569 Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Accous AP 7.05.2002 12 594 Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Accous AP 8.05.2002 12 594 Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Accous AP 8.05.2002 12 594 Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Accous AP 14.05.2002 12 594 Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Accous AP 28.05.2002 13 632 Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Accous AP 28.05.2002 13 632 Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Oloron Sainte Marie AP 28.05.2002 13 632 Réglement					
Etsaut, Borce et Urdos Agrément d'un établissement chargé d'organiser la formation spécifique dans le cadre du permis à points Circulation des poids lourds de plus de 7,5 tonnes Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Baigts de Béarn Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Accous Transport de matières dangereuses Dérogation Exceptionnelle Réglementation de la circulation sur la RN 117 Territoire de la commune d'Accous Réglementation de la circulation sur la RN 117 Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d	- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	AP	13.02.2002	5	211
Etsaut, Borce et Urdos Agrément d'un établissement chargé d'organiser la formation spécifique dans le cadre du permis à points Circulation des poids lourds de plus de 7,5 tonnes Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Baigts de Béarn Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Accous Transport de matières dangereuses Dérogation Exceptionnelle Réglementation de la circulation sur la RN 117 Territoire de la commune d'Accous Réglementation de la circulation sur la RN 117 Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d	Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes de Cette-Eygun,				
du permis à points Circulation des poids lourds de plus de 7,5 tonnes Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Baigts de Béarn Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Baigts de Béarn Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Baigts de Béarn Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la Commune d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la Commune d'Arcous AP 2.04.2002 9 448 Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la Commune d'Arcous AP 7.05.2002 10 532 Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la Commune d'Arcous AP 7.05.2002 11 569 Transport de matières dangereuses Dérogation Exceptionnelle Réglementation de la circulation sur la RN 134 Territoire de la commune d'Artix AP 13.05.2002 12 594 Réglementation de la circulation sur la RN 134 Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Biriatou Réglemen	Etsaut, Borce et Urdos	AP	20.02.2002	6	268
Circulation des poids lourds de plus de 7,5 tonnes  Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des commune d'Accous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la Commune d'Accous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Artix Réglementation de la circulation sur la RN 117 Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Deural de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Og	Agrément d'un établissement chargé d'organiser la formation spécifique dans le cadre				
Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Baigts de Béarn Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la Commune d'Accous AP 7.05.2002 11 569 Transport de matières dangereuses Dérogation Exceptionnelle AP 6.05.2002 12 594 Réglementation de la circulation sur la RN 134 Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 Territoire de la commune d'Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Oloron Sainte Marie AP 28.05.2002 13 632  COLLECTIVITES LOCALES  Création de la communauté Ousse-Gabas AP 21.12.2001 02 51  Extension des compétences de la communauté de communes du canton de Lembeye en Vic-Bilh AP 21.12.2001 03 125  Extension des compétences de la communauté de communes du canton de Navarrenx AP 21.12.2001 03 125  Extension des compétences de la communauté de communes du canton de Navarrenx AP 21.12.2001 03 126  Extension des compétences de la communauté de communes de Lagor AP 10.01.2002 03 127  Adhésion au Syndicat Intercommunal pour le Fonctionnement des Ecoles d'Amikuze et transfert de siège AP 10.01.2002 03 127  Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki » AP 16.01.2002 4 152  Dissolution du syndicat intercommuna			13.03.2002	1	
Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Urdos Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 117 - Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 117 - Territoire de la commune de Baigts de Béarn Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la Commune d'Accous Transport de matières dangereuses Dérogation Exceptionnelle Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Accous Transport de matières dangereuses Dérogation Exceptionnelle Réglementation de la circulation sur la RN 134 Territoire de la commune d'Accous Réglementation de la circulation sur la RN 134 Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Oloron Sainte Marie  COLLECTIVITES LOCALES  Création de la communauté Ousse-Gabas Extension des compétences de la communauté de communes du canton de Lembeye en Vic-Bilh  AP 21.12.2001 03 125 Extension des compétences de la communauté de communes du canton de Navarrenx Retrait de la commune de Susmiou du syndicat du Pays des Gaves et Lausset AP 21.12.2001 03 126 Extension des compétences de la communauté de communes de Lagor Adhésion au Syndicat Intercommunal pour le Fonctionnement des Ecoles d'Amikuze et transfert de siège Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki »  AP 16.01.2002 4 152  Dissolution du syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de la		AP	15.03.2002	1	412
Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et BorceAP20.03.20028413Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de BedousAP5.04.20029448Réglementation de la circulation sur la RN 117 - Territoire de la commune de Baigts de BéarnAP2.04.20029448Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la Commune d'Urdos et BorceAP7.05.200210532Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la Commune d'AccousAP7.05.200211569Transport de matières dangereuses Dérogation ExceptionnelleAP6.05.200212594Réglementation de la circulation sur la RN 134 Territoire de la commune d'Ogeu-les-BainsAP13.05.200212594Réglementation de la circulation sur la RN 131 - Territoire de la commune d'OloronAP28.05.200213632Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'OloronAP28.05.200213632Sainte MarieAP28.05.200213632  COLLECTIVITES LOCALES  Création de la communauté de communes du canton de Lembeye en Vic-BilhAP21.12.200103125Extension des compétences de la communauté de communes du canton de NavarrenxAP31.12.200103125Retrait de la commune de Susmiou du syndicat du Pays des Gaves et LaussetAP10.01.200203127Extension des compétences de la communauté de communes de LagorAP10.01.20020			20.03.2002		413
Réglementation de la circulation sur la RN 134- Territoire de la commune de Bedous Réglementation de la circulation sur la RN 117 - Territoire de la commune de Baigts de BéarnAP5.04.20029448Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la Commune d'Accous Transport de matières dangereuses Dérogation Exceptionnelle Réglementation de la circulation sur la RN 117 - Territoire de la commune d'Artix Réglementation de la circulation sur la RN 117 - Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 117 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 111 - Territoire de la commune d'Oloron Sainte MarieAP13.05.2002 AP12594COLLECTIVITES LOCALESAP28.05.200213632COLLECTIVITES LOCALESAP21.12.20010251Extension des compétences de la communauté de communes du canton de Lembeye en Vic-BilhAP21.12.2001 AP03125Extension du périmètre de la communauté de communes du canton de Navarrenx Retrait de la commune de Susmiou du syndicat du Pays des Gaves et Lausset Extension des compétences de la communauté de communes de Lagor Adhésion au Syndicat Intercommunal pour le Fonctionnement des Ecoles d'Amikuze et transfert de siègeAP10.01.2002 AP03127Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki »AP16.01.2002 AP4152Dissolution du syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de laAP16.01.20024					
Réglementation de la circulation sur la RN 117 - Territoire de la commune de Baigts de Béarn  Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la Commune d'Accous  Transport de matières dangereuses Dérogation Exceptionnelle  Réglementation de la circulation sur la RN 117 Territoire de la commune d'Accous  AP					
Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la Commune d'Accous Transport de matières dangereuses Dérogation Exceptionnelle Réglementation de la circulation sur la RN 117 Territoire de la commune d'Artix Réglementation de la circulation sur la RN 117 Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 111 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 111 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Oloron Sainte Marie  COLLECTIVITES LOCALES  Création de la communauté Ousse-Gabas Extension des compétences de la communauté de communes du canton de Lembeye en Vic-Bilh Extension du périmètre de la communauté de communes du canton de Navarrenx Retrait de la commune de Susmiou du syndicat du Pays des Gaves et Lausset AP 21.12.2001 03 125 Extension des compétences de la communauté de communes de Lagor Adhésion au Syndicat Intercommunal pour le Fonctionnement des Ecoles d'Amikuze et transfert de siège Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki »  AP 16.01.2002 4 152  AP 16.01.2002 4 152  AP 16.01.2002 4 152  AP 16.01.2002 4 152		AP	5.04.2002	9	448
Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la Commune d'Accous Transport de matières dangereuses Dérogation Exceptionnelle Réglementation de la circulation sur la RN 117 Territoire de la commune d'Artix Réglementation de la circulation sur la RN 117 Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 111 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 1134 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Oloron Sainte Marie  COLLECTIVITES LOCALES  Création de la communauté Ousse-Gabas Extension des compétences de la communauté de communes du canton de Lembeye en Vic-Bilh Extension du périmètre de la communauté de communes du canton de Navarrenx Retrait de la commune de Susmiou du syndicat du Pays des Gaves et Lausset Extension des compétences de la communauté de communes de Lagor Adhésion au Syndicat Intercommunal pour le Fonctionnement des Ecoles d'Amikuze et transfert de siège Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki »  Création du Syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de la	de Béarn	AP	2.04.2002	9	448
Transport de matières dangereuses Dérogation Exceptionnelle Réglementation de la circulation sur la RN 117 Territoire de la commune d'Artix Réglementation de la circulation sur la RN 134 Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 111 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 111 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Oloron Sainte Marie  COLLECTIVITES LOCALES  Création de la communauté Ousse-Gabas Extension des compétences de la communauté de communes du canton de Lembeye en Vic-Bilh Extension du périmètre de la communauté de communes du canton de Navarrenx AP 21.12.2001 03 125 Extension des compétences de la communauté de communes de Lagor Adhésion au Syndicat Intercommunal pour le Fonctionnement des Ecoles d'Amikuze et transfert de siège Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki »  AP 16.01.2002 4 152  S94  AP 14.05.2002 12 594  AP 28.05.2002 13 632  AP 21.12.2001 02 51  Extension des compétences de la communauté de communes du canton de Lembeye en Vic-Bilh AP 21.12.2001 03 125  AP 21.12.2001 03 125  AP 10.01.2002 03 127  AP 16.01.2002 4 152  Dissolution du syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de la	Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire des communes d'Urdos et Borce	AP	17.04.2002	10	532
Réglementation de la circulation sur la RN 117 Territoire de la commune d'Artix Réglementation de la circulation sur la RN 134 Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 111 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 111 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Oloron Sainte Marie  COLLECTIVITES LOCALES  Création de la communauté Ousse-Gabas Extension des compétences de la communauté de communes du canton de Lembeye en Vic-Bilh Extension du périmètre de la communauté de communes du canton de Navarrenx Retrait de la commune de Susmiou du syndicat du Pays des Gaves et Lausset Retrait de la commune de Susmiou du syndicat du Pays des Gaves et Lausset AP 21.12.2001 03 125 Extension des compétences de la communauté de communes de Lagor Adhésion au Syndicat Intercommunal pour le Fonctionnement des Ecoles d'Amikuze et transfert de siège  Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki »  Création du Syndicat Mixte Garbiki Dissolution du syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de la	Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la Commune d'Accous	AP	7.05.2002	11	569
Réglementation de la circulation sur la RN 134 Territoire de la commune d'Ogeu-les-Bains Réglementation de la circulation sur la RN 111 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Oloron Sainte Marie  COLLECTIVITES LOCALES  Création de la communauté Ousse-Gabas Extension des compétences de la communauté de communes du canton de Lembeye en Vic-Bilh Extension du périmètre de la communauté de communes du canton de Navarrenx Retrait de la commune de Susmiou du syndicat du Pays des Gaves et Lausset Extension au Syndicat Intercommunal pour le Fonctionnement des Ecoles d'Amikuze et transfert de siège Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki »  Création du Syndicat Mixte Garbiki Dissolution du syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de la	Transport de matières dangereuses Dérogation Exceptionnelle		6.05.2002	12	594
Réglementation de la circulation sur la RN 111 - Territoire de la commune de Biriatou Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Oloron Sainte Marie  COLLECTIVITES LOCALES  Création de la communauté Ousse-Gabas Extension des compétences de la communauté de communes du canton de Lembeye en Vic-Bilh Extension du périmètre de la communauté de communes du canton de Navarrenx Retrait de la commune de Susmiou du syndicat du Pays des Gaves et Lausset Extension des compétences de la communauté de communes de Lagor Adhésion au Syndicat Intercommunal pour le Fonctionnement des Ecoles d'Amikuze et transfert de siège Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki »  AP 16.01.2002 4 152  AP 16.01.2002 4 152  AP 16.01.2002 4 152  AP 16.01.2002 4 152				1	
Réglementation de la circulation sur la RN 134 - Territoire de la commune d'Oloron Sainte Marie  COLLECTIVITES LOCALES  Création de la communauté Ousse-Gabas Extension des compétences de la communauté de communes du canton de Lembeye en Vic-Bilh Extension du périmètre de la communauté de communes du canton de Navarrenx Retrait de la commune de Susmiou du syndicat du Pays des Gaves et Lausset Extension des compétences de la communauté de communes de Lagor Adhésion au Syndicat Intercommunal pour le Fonctionnement des Ecoles d'Amikuze et transfert de siège Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki »  AP 16.01.2002 4 152  Création du Syndicat Mixte Garbiki Dissolution du syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de la				1	
COLLECTIVITES LOCALES  Création de la communauté Ousse-Gabas Extension des compétences de la communauté de communes du canton de Lembeye en Vic-Bilh Extension du périmètre de la communauté de communes du canton de Navarrenx Retrait de la commune de Susmiou du syndicat du Pays des Gaves et Lausset Extension des compétences de la communauté de communes de Lagor Adhésion au Syndicat Intercommunal pour le Fonctionnement des Ecoles d'Amikuze et transfert de siège Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki »  Création du Syndicat Mixte Garbiki Dissolution du syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de la  AP 21.12.2001 03 125  AP 10.01.2002 03 128  AP 16.01.2002 4 152  AP 16.01.2002 4 152		AP	28.05.2002	13	632
Création de la communauté Ousse-Gabas Extension des compétences de la communauté de communes du canton de Lembeye en Vic-Bilh Extension du périmètre de la communauté de communes du canton de Navarrenx Retrait de la commune de Susmiou du syndicat du Pays des Gaves et Lausset Extension des compétences de la communauté de communes de Lagor Adhésion au Syndicat Intercommunal pour le Fonctionnement des Ecoles d'Amikuze et transfert de siège Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki »  Création du Syndicat Mixte Garbiki Dissolution du syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de la					
Création de la communauté Ousse-Gabas Extension des compétences de la communauté de communes du canton de Lembeye en Vic-Bilh Extension du périmètre de la communauté de communes du canton de Navarrenx Retrait de la commune de Susmiou du syndicat du Pays des Gaves et Lausset Extension des compétences de la communauté de communes de Lagor Adhésion au Syndicat Intercommunal pour le Fonctionnement des Ecoles d'Amikuze et transfert de siège Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki »  Création du Syndicat Mixte Garbiki Dissolution du syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de la	Sainte Marie	AP	28.05.2002	13	632
Extension des compétences de la communauté de communes du canton de Lembeye en Vic-Bilh  Extension du périmètre de la communauté de communes du canton de Navarrenx  Retrait de la commune de Susmiou du syndicat du Pays des Gaves et Lausset  Extension des compétences de la communauté de communes de Lagor  Adhésion au Syndicat Intercommunal pour le Fonctionnement des Ecoles d'Amikuze et transfert de siège  Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki »  Création du Syndicat Mixte Garbiki  Dissolution du syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de la	COLLECTIVITES LOCALES				
Extension des compétences de la communauté de communes du canton de Lembeye en Vic-Bilh  Extension du périmètre de la communauté de communes du canton de Navarrenx  Retrait de la commune de Susmiou du syndicat du Pays des Gaves et Lausset  Extension des compétences de la communauté de communes de Lagor  Adhésion au Syndicat Intercommunal pour le Fonctionnement des Ecoles d'Amikuze et transfert de siège  Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki »  Création du Syndicat Mixte Garbiki  Dissolution du syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de la	Cutation de la communanté Ource Calego	A.D.	21 12 2001	02	F 1
Vic-Bilh Extension du périmètre de la communauté de communes du canton de Navarrenx Retrait de la commune de Susmiou du syndicat du Pays des Gaves et Lausset Extension des compétences de la communauté de communes de Lagor Adhésion au Syndicat Intercommunal pour le Fonctionnement des Ecoles d'Amikuze et transfert de siège Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki » Création du Syndicat Mixte Garbiki Dissolution du syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de la  AP 31.12.2001 03 126 AP 21.12.2001 03 127 AP 10.01.2002 03 128  AP 16.01.2002 4 152		AΡ	21.12.2001	02	51
Extension du périmètre de la communauté de communes du canton de Navarrenx Retrait de la commune de Susmiou du syndicat du Pays des Gaves et Lausset AP 21.12.2001 03 127 Extension des compétences de la communauté de communes de Lagor Adhésion au Syndicat Intercommunal pour le Fonctionnement des Ecoles d'Amikuze et transfert de siège Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki » Création du Syndicat Mixte Garbiki Dissolution du syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de la		A.D.	21 12 2001	02	105
Retrait de la commune de Susmiou du syndicat du Pays des Gaves et Lausset  Extension des compétences de la communauté de communes de Lagor  Adhésion au Syndicat Intercommunal pour le Fonctionnement des Ecoles d'Amikuze et transfert de siège  Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki »  Création du Syndicat Mixte Garbiki  Dissolution du syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de la  AP  21.12.2001  AP  10.01.2002  03  127  AP  10.01.2002  4  152  AP  16.01.2002  4  152				1	
Extension des compétences de la communauté de communes de Lagor Adhésion au Syndicat Intercommunal pour le Fonctionnement des Ecoles d'Amikuze et transfert de siège Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki » Création du Syndicat Mixte Garbiki Dissolution du syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de la  AP 10.01.2002 03 128  AP 16.01.2002 4 152					
Adhésion au Syndicat Intercommunal pour le Fonctionnement des Ecoles d'Amikuze et transfert de siège  Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki »  Création du Syndicat Mixte Garbiki  Dissolution du syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de la				1	
transfert de siège Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki »  Création du Syndicat Mixte Garbiki Dissolution du syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de la  AP 10.01.2002 03 128  AP 16.01.2002 4 152  AP 16.01.2002 4 152		Ai	10.01.2002	03	1,4/
Dissolution du syndicat intercommunal de collecte et de traitement des ordures ménagères d'Hasparren « Garbiki »  Création du Syndicat Mixte Garbiki  Dissolution du syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de la		AP	10.01.2002	03	128
d'Hasparren « Garbiki »  Création du Syndicat Mixte Garbiki  Dissolution du syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de la  AP 16.01.2002 4 152  4 152		111	10.01.2002		120
Création du Syndicat Mixte Garbiki  Dissolution du syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de la  AP 16.01.2002 4 152		AP	16.01.2002	4	152
Dissolution du syndicat intercommunal de la région de Lembeye pour l'entretien de la					
		AP	25.01.2002	4	152

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
Extension des compétences de la communauté de communes de la Vath Vielha	AP	25.01.2002	4	152
Modification du siège du syndicat AEP de Crouseilles	AP	25.01.2002	4	152
Scission de la commune de Nay-Bourdettes et création des communes de Nay et de				
Bourdettes	AP	24.01.2002	4	153
Fixation du tarif de cantine scolaire appliqué par la commune de Semeacq-Blachon	AP	31.12.2001	4	153
Modification du siège du SIVOM de la vallée d'Ossau	AP	21.01.2002	4	153
Adhésion de communes au Syndicat Départemental d'Electrification Dissolution du SIVOM du canton de Mauléon	AP AP	23.01.2002 5.02.2002	4 5	153 210
Création du syndicat à vocation scolaire d'Escoubes et Sevignacq	AP	31.12.2001	5	210
Modification du siège du syndicat d'assainissement du Saison	AP	7.02.2002	5	210
Dissolution du SIVOM du gave	AP	7.02.2002	5	210
Adoption de nouveaux statuts par le syndicat intercommunal pour l'aménagement du Neez	AP	7.02.2002	5	210
Modification de la dénomination de la communauté de communes du canton de Theze		T 02 2002	_	210
et extension de ses compétences	AP AP	7.02.2002 7.02.2002	5 5	210 210
Adhésion au Syndicat d'Assainissement de Navarrenx Abandon de la compétence voirie par le SIVu Hiruen Artean	AP AP	7.02.2002	5	210
Basculement de la paye des agents des collectivités territoriales en euros	CP	15.02.2002	5	232
Fixation du montant du prélèvement opéré au titre de l'article 55 de la loi SRU :	01	10.02.2002		202
• commune d'Anglet	AP	20.02.2002	6	276
• commune de Biarritz	AP	20.02.2002	6	276
• commune de Bidart	AP	20.02.2002	6	277
• commune de Ciboure	AP	20.02.2002	6	277
commune de St Jean de Luz     commune de St Pierre d'Irube	AP AP	20.02.2002 20.02.2002	6 6	277 277
• commune de 3t Fierre d'Irdoe	AP	20.02.2002	6	277
• commune de Bizanos	AP	20.02.2002	6	277
• commune de Gan	AP	20.02.2002	6	278
• commune de Gelos	AP	20.02.2002	6	278
• commune de Jurançon	AP	20.02.2002	6	278
• commune de Lescar	AP	20.02.2002	6	278
commune de Morlaas     commune de Boucau	AP AP	20.02.2002 20.02.2002	6 6	278 278
• commune de Boucau • commune de Mouguerre	AP AP	20.02.2002	6	278 278
• commune de Lons	AP	20.02.2002	6	279
Les dotations de l'Etat - Information	AC	-	6	288
Dissolution de l'association foncière de Charritte-de-Bas	AP	22.02.2002	7	350
Extension des compétences du syndicat mixte Hobeki	AP	22.02.2002	7	350
Création du syndicat de regroupement pédagogique de Castetnau-Camblong et Sus Modification du siège du syndicat intercommunal pour l'élimination des déchets de la	AP	22.02.2002	7	350
Côte Basque sud	AP	22.02.2002	7	350
Dissolution du syndicat mixte d'étude du grand Pau	AP	22.02.2002	7	350
Modification des statuts de la communauté de communes de Lacq Modification du montant du prélèvement opéré au titre de l'article 55 de la loi SRU –	AP	8.03.2002	/	350
commune d'Anglet  Modification du montant du prélèvement opéré au titre de l'article 55 de la loi SRU,	AP	12.03.2002	7	350
commune de Biarritz  Modification du montant du prélèvement opéré au titre de l'article 55 de la loi SRU,	AP	12.03.2002	7	350
commune de Gelos  Modification du montant du prélèvement opéré au titre de l'article 55 de la loi SRU,	AP	12.03.2002	7	351
commune de Boucau  Modification du montant du prélèvement opéré au titre de l'article 55 de la loi SRU,	AP	12.03.2002	7	351
commune de Ciboure  Modification du montant du prélèvement opéré au titre de l'article 55 de la loi SRU,	AP	12.03.2002	7	351
commune de Morlaas  Modification du montant du prélèvement opéré au titre de l'article 55 de la loi SRU,	AP	12.03.2002	7	351
commune de Urrugne  Modification du montant du prélèvement opéré au titre de l'article 55 de la loi SRU,	AP	12.03.2002	7	351
commune de St Jean de Luz	AP	12.03.2002	7	351
Indemnités de fonction des titulaires de mandats locaux	AC	_	7	369
Dissolution du syndicat intercommunal pour l'entretien de la voirie de Barzun-Livron	AP	15.03.2002	8	417
Modification du siège de la communauté de communes du pays d'Hasparren	AP	20.03.2002	8	417
Création du syndicat intercommunal à vocation unique Oztibarre Garbi	AP	27.03.2002	8	417

	Nature	Date	Numéro	Dogo
OBJETS	du	du	du	Page du
	texte	texte	recueil	recueil
Modification du siège du syndicat de regroupement pédagogique d'Amorots-Succos,				
Arraute-Charritte, Beguios, Masparraute et Oregue	AP	20.03.2002	8	418
Modification du siège du syndicat AEP de la vallée de la Bidassoa	AP	20.03.2002	8	418
Extension des compétences de la communauté de communes de la vallée d'Aspe	AP	20.03.2002	8	418
Extension des compétences de la communauté de communes de Josbaig	AP	20.03.2002	8	418
Dissolution de l'association syndicale autorisée des Barthes de Munho	AP	27.03.2002	8	418
Dissolution de l'association syndicale du Pont de la Chanchette	AP	27.03.2002	8	418
Dissolution de l'association syndicale autorisée des Barthes d'Urdains	AP	27.03.2002	8	418
Extension des compétences de la communauté d'agglomération de Pau	AP	3.04.2002	9	446
Fonds national de compensation du supplément familial de traitement	AC	_	11	584
Modification des compétences de l'association syndicale autorisée d'irrigation du Louts				
Amont à Theze	AP	13.05.2002	12	595
Modification du siège de la communauté de communes du Luy-de-Béarn et extension				
de ses compétences	AP	14.05.2002	12	595
Extension des compétences du syndicat de regroupement pédagogique de Goes-Estialescq	AP	14.05.2002	12	595
Extension des compétences du SIVOM de la Haute Vallée de la Nivelle	AP	27.05.2002	13	665
Extension du périmètre du syndicat d'assainissement du Pays de Soule	AP	27.05.2002	13	665
Création du syndicat d'assainissement autonome de l'Adour	AP	31.05.2002	13	665
Création du syndicat intercommunal à vocation unique de Laa-Mondrans et d'Ozenx-				
Montestrucq	AP	31.05.2002	13	665
Modification des compétences de la communauté de communes des Luy, Gabas, Souye				
et Lees	AP	31.05.2002	13	665
COMITES ET COMMISIONS				
Modification de la constitution de la commission intercommunale d'aménagement foncier				
sur les communes de Bayonne et Villefranque	AP	28.03.2002	9	478
Constitution du conseil portuaire port de Bayonne	AP	25.10.2001	01	3
Commission Départementale chargée de l'élaboration de la liste d'aptitude aux fonctions		20.110.2001	01	
de commissaire enquêteur	AP	5.12.2001	01	5
Modification de la liste des membres du comite de gestion du fonds d'aide à la qualité		0.12.2001	01	·
des soins de ville d'Aquitaine	APR	21.11.2001	02	82
Constitution de la commission locale interministérielle de coordination	AP	8.01.2002	03	124
Composition de la commission prévue à l'article R.413-7 du code de la mutualité	APR	14.01.2002	03	138
Commission d'appel d'offres du centre d'études techniques de l'équipement du Sud-Ouest	APR	24.12.2001	03	138
Commission d'appels d'offres intéressant la DIRCOFI Sud-Ouest	APR	14.01.2002	03	139
Commission d'appels d'offres intéressant la direction régionale des services pénitentiaires		101.2002	0.0	107
à Bordeaux	APR	14.01.2002	03	139
Comité Régional des Transports d'Aquitaine	APR	27.12.2001	03	140
Comité régional des transports d'Aquitaine - Section des transports de marchandises	APR	27.12.2001	03	142
Comité régional des transports d'Aquitaine - Section des transports de personnes	APR	27.12.2001	03	143
Comité régional des transports d'Aquitaine - Commission des sanctions administratives	APR	27.12.2001	03	145
Elections aux tribunaux paritaires des baux ruraux et a la commission consultative	7111	27.12.2001		113
paritaire départementale des baux ruraux - Constitution de la commission de vérification				
des opérations électorales - Scrutin du 31.01.2002	AP	24.01.2002	4	168
Renouvellement de la commission départementale d'organisation et de modernisation des	711	24.01.2002		100
services publics	AP	24.01.2002	4	168
Commission départementale des systèmes de vidéosurveillance	AP	28.01.2002	4	170
Composition de la commission consultative chargée d'établir la liste des journaux habilités	711	20.01.2002		170
à publier les annonces judiciaires et légales et à fixer le prix de la ligne d'annonces et la				
liste des journaux habilités à recevoir des appels de candidatures des sociétés d'aména-				
gement foncier et établissement rural	AP	28.01.2002	4	171
Modification de la commission départementale d'action touristique	AP	7.01.2002	4	171
Comité technique régional de prévention des accidents du travail et des maladies profes-	AI.	7.01.2002	+	1/1
sionnelles	APR	14.01.2002	4	186
Nomination des membres suppléants de la commission interrégionale de la tarification	AIK	17.01.2002	+	100
sanitaire et sociale de Bordeaux	APR	28.12.2001	4	187
Composition du conseil d'administration de l'office public municipal d'HLM de Bayonne	APR AP	28.12.2001	5	205
Composition du conseil d'administration de l'office départemental d'HLM des Pyrénées-	AI.	20.01.2002		203
Atlantiques	AP	28.01.2002	5	206
Constitution du conseil départemental de l'habitat	AP AP	28.01.2002	5	206
Composition de la commission départementale du commerce non sédentaire	AP AP	12.02.2002	5	200
composition do la commission departementale da commission sedentalic	'11	12.02.2002		20)

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
Remplacement de membres du Comité Régional de l'Organisation Sanitaire et Sociale				
(CROSS) - Sections sanitaire et sociale	APR	21.01.2002	5	236
Commission consultative régionale pour la délivrance des attestations de capacité professionnelle et des justificatifs de capacité professionnelle permettant l'exercice des				
professions de transporteur public routier de personnes, de transporteur public routier				
de marchandises et loueur de véhicules industriels, de commissionnaire de transport	APR	29.01.2002	5	237
Constitution d'un comité de suivi du plan de développement rural national (P.D.R.N.) Composition de la commission communale d'aménagement foncier de Sedze-Maubecq	APR	27.12.2001 22.02.2002	5 6	238 258
Renouvellement de la commission départementale des sites des Pyrénées-Atlantiques	AP AP	25.02.2002	7	351
Nomination des membres de la commission départementale des pharmacies	AP	4.03.2002	7	353
Attribution d'une subvention au comité départemental des retraites et personnes âgées				
(C.O.D.E.R.P.A.)	AP	13.03.2002	7	354
Modification du conseil d'administration de la caisse d'allocations familiales des Pyrénées- Atlantiques (Bayonne)	APR	13.03.2002	7	382
Renouvellement d'une commission communale d'aménagement foncier dans la commune				
de Sedze-Maubecq	AP	21.12.2001	8	406
Modificatif d'une commission communale d'aménagement foncier dans la commune de Carrère	AP	21.03.2002	8	407
Modification de la commission départementale d'action touristique	AP AP	19.03.2002	8	407
Réactualisation de la liste nominative des membres titulaires et suppléants du conseil	7 11	17.03.2002		407
départemental d'insertion	AP	13.03.2002	8	408
Nomination des membres de la commission régionale pour l'amélioration des conditions	A DD	15 02 2002	0	121
de débarquement des produits de la pêche (CORECODE) de la région Aquitaine Renouvellement de la commission chargée, auprès de la caisse d'assurances vieillesse	APR	15.02.2002	8	434
Pyrénées-Atlantiques-Landes, de l'attribution des indemnités de départ prévues en				
faveur des artisans	AP	12.04.2002	10	529
Modification de la composition de la commission départementale d'aménagement foncier des Pyrénées-Atlantiques	AP	24.04.2002	10	529
Modification du conseil d'administration de la caisse d'allocations familiales des Pyrénées-		40.04.000	1.0	
Atlantiques (Bayonne)  Modificatif de la composition de la commission communale d'aménagement foncier de	APR	18.04.2002	10	537
la commune de Sault-de-Navailles	AP	2.05.2002	11	576
Modificatif de la composition de la commission communale d'aménagement foncier de la commune de Cadillon	AP	2.05.2002	11	577
Modificatif de la composition de la commission communale d'aménagement foncier de				
la commune de Saint-Pe-de-Leren	AP	2.05.2002	11	578
Modificatif de la composition de la commission communale d'aménagement foncier de la commune de Labastide-Villefranche	AP	2.05.2002	11	578
Modificatif de la composition de la commission communale d'aménagement foncier de	7 11	2.03.2002	11	370
la commune de Labatut-Figuieres	AP	2.05.2002	11	579
Composition du comité régional de coordination de la mutualité	APR	17.05.2002	12	616
Composition de la commission prévue à l'article R.413-16 du code de la mutualité Désignation des membres de la commission départementale des impôts directs et des	APR	17.05.2002	12	617
Taxes sur le chiffre d'affaires	AP	18.04.2002	13	633
Composition de la commission départementale de conciliation instituée en application				
de l'article 20 de la loi du 6.07.1989	AP	4.06.2002	13	633
Composition de la commission départementale de conciliation instituée en application de l'article 20 de la loi du 6.07.1989	AP	4.06.2002	13	634
COMMERCE ET ARTISANAT	111	1.00.2002		031
Modification d'une licence d'agent de voyages	AP	10.12.2001	01	7
Modification d'un agrément tourisme	AP	22.01.2002	4	156
Retrait d'une licence d'agent de voyages  Modification d'une licence d'agent de voyages	AP AP	22.01.2002 11.02.2002	4 5	157 213
Retrait d'une habilitation tourisme	AP AP	15.02.2002	6	279
Délivrance d'une licence d'agent de voyages	AP	21.02.2002	6	279
Retrait d'une habilitation tourisme	AP	29.03.2002	9	484
	AP	29.03.2002	9	484
Délivrance d'une habilitation tourisme	AP	16.05.2002	12	595
Seconde période des soldes de l'année 2002	AP	30.05.2002	13	632

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
COMMISSAIRE ENQUETEUR				
Liste d'aptitude aux fonctions de commissaire enquêteur au titre de l'année 2002	Déc.	4.01.2002	02	39
COMMISSION				
Commission nationale d'équipement commercial Commission départementale d'équipement commercial	AC AC	_	01 01	34 34
Commission départementale de Réforme des Agents des Collectivités Locales.	AC AC	_	01	34
Commission départementale de Réforme des Agents des Collectivités Locales	AC	_	02	73
Commission départementale de Réforme des Agents des Collectivités Locales	AC	_	03	137
Commission départementale d'équipement commercial	AC	_	4	184
Commission départementale de réforme des agents des collectivités locales	AC	_	5	233
Commission départementale d'équipement commercial	AC	_	7	374
Commission départementale d'équipement commercial	AC	_	9	496
Commission départementale d'équipement commercial	AC	_	10	537
Commission départementale d'équipement commercial	AC	_	13	668
COMMUNES				
Autorisation au syndicat mixte pour le fonctionnement d'un conservatoire national de région Bayonne côte basque à procéder à l'inscription des délibérations du conseil				
syndical sur feuillets mobiles  Autorisation au syndicat mixte pour le fonctionnement d'un conservatoire national de	AP	21.01.2002	4	181
région Bayonne côte basque à procéder à l'inscription des décisions sur feuillets				
mobiles	AP	21.01.2002	4	181
Remaniement du cadastre de la commune d'Espelette	AP	11.02.2002	8	411
Remaniement du cadastre de la commune de Larressore	AP	11.02.2002	8	411
Remaniement du cadastre de la commune d'Ustaritz	AP	11.02.2002	8	412
Autorisation au syndicat d'études du schéma de cohérence territoriale Sud Pays Basque à procéder à l'inscription des délibérations du conseil syndical sur feuillets mobiles	AP	27.05.2002	13	655
COMPTABILITE PUBLIQUE				
Instituant une régie de recettes à la préfecture des Pyrénées-Atlantiques	AP	17.12.2001	02	65
Instituant une régie de recettes auprès de la sous-préfecture de Bayonne	AP	17.12.2001	02	65
Ordre de mission permanent à M. Philippe MARSAIS chef du service interministériel				
des affaires économiques de défense et de la protection civile (S.I.A.E.D.P.C.)	AP	17.01.2002	03	118
Ordre de mission permanent à M. Patrick AVEZARD, adjoint au chef du service intermi-				
nistériel des affaires économiques de défense et de la protection civile (S.I.A.E.D.P.C.)  Ordre de mission permanent à Mme Véronique LEULLIEUX, adjoint administratif au	AP	17.01.2002	03	119
service interministériel des affaires économiques de défense et de la protection civile				
(S.I.A.E.D.P.C.)	AP	17.01.2002	03	119
Ordre de mission permanent à M. Jacques VOTIE, secrétaire administratif de classe				
normale au service interministériel des affaires économiques de défense et de la				
protection civile (S.I.A.E.D.P.C.)	AP	17.01.2002	03	120
Ordre de mission permanent à M. Patrick TCHENG, secrétaire administratif de classe				
normale au service interministériel des affaires économiques de défense et de la protec-	4.5	17.01.0002	02	120
tion civile (S.I.A.E.D.P.C.)	AP	17.01.2002	03	120
Ordre de mission permanent à M. Michel OSTER, chargé de mission à l'action économique	l	17.01.2002	03	121
sur le bassin de conversion de Pau-Lacq-Orthez  Autorisation à M. Philippe DEHECQ, chargé de mission pour le tunnel du Somport auprès	AP	17.01.2002	03	121
du préfet des Pyrénées-Atlantiques à circuler à l'intérieur du département des Pyrénées-				
Atlantiques de la région Aquitaine et de la région Aragon (Espagne) avec son véhicule				
personnel pour les besoins du service	AP	14.03.2002	8	413
Ordre de mission permanent au chef du service départemental de l'architecture et du				
patrimoine ainsi qu'à son adjoint	AP	18.03.2002	8	414
Autorisation à M. Jacques STAES, directeur des archives départementales des Pyrénées-				
Atlantiques, à utiliser son véhicule personnel pour les besoins du service	AP	18.03.2002	8	414
Ordre de mission permanent à Mme Patricia GARCIA, secrétaire administrative de				
classe exceptionnelle au service interministériel de la défense et de la protection civiles	4 D	9.04.2002	10	F22
(S.I.D.P.C.)	AP	8.04.2002	10	533

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
Ordre de mission permanent à Mme Marie-Pierre CASTANG, adjoint administratif au				
service interministériel de la défense et de la protection civiles (S.I.D.P.C.)  Constitution d'une régie de recettes pour l'encaissement du produit des amendes forfaitaires	AP	8.04.2002	10	533
minorées auprès du directeur départe- mental de la sécurité publique Nomination de régisseurs de recettes pour l'encaissement du produit des amendes	AP	27.05.2002	13	653
forfaitaires minorées auprès du Directeur Départe- mental de la Sécurité Publique	AP	27.05.2002	13	654
CONCOURS				
Avis de recrutement d'un dessinateur à l'Agence Publique de Gestion Locale Ouverture du concours pour le recrutement 2002 d'agents d'exploitation des T.P.E.	AC	_	03	137
Spécialité routes bases aériennes	AP	30.01.2002	4	152
Ouverture en 2002 de concours pour le recrutement d'agents de maîtrise territoriaux	AC	_	4	184
Avis de concours de secrétaires administratifs de préfecture (n° 200238-8	AC	_	4	185
Avis de concours d'adjoints administratifs de préfecture (n° 200238-9	AC	_	4	185
Recrutement 2002 de chefs d'équipe d'exploitation des TPE - spécialité « routes - bases		0.02.2002	_	210
aériennes »	AP	8.02.2002	5	218
Ouverture en 2002 de deux concours pour le recrutement d'infirmiers territoriaux et de	A.C.		5	222
puéricultrices territoriales Ouverture en 2002 d'un concours pour le recrutement d'agents territoriaux spécialisés	AC	_	3	233
des écoles maternelles	AC	_	5	234
Avis de concours sur titres de conducteurs ambulanciers au Centre Hospitalier de Pau	AC AC	_	6	288
Avis de concours sur titres d'ouvrier professionnel spécialisé au Centre Départemental	110			200
de l'Enfance et de la Famille	AC	_	6	288
Concours interne pour le recrutement d'agents territoriaux qualifiés du patrimoine	AC	_	7	373
Liste des candidats admis au concours d'Agents d'Exploitation des TPE Spécialité routes				
bases aériennes - Recrutement 2002	AP	15.04.2002	10	534
Avis de vacance d'un poste de Maître Ouvrier à pourvoir par liste d'aptitude au syndicat				
interhospitalier	AC	_	10	537
Avis de vacance d'un poste de contremaître à pourvoir par liste d'aptitude	AC	_	11	583
Recrutement d'ouvrier d'entretien et d'accueil	AC	_	11	583
Avis de vacance de 4 postes de Maîtres Ouvriers à pourvoir par liste d'aptitude	AC	_	12	610
Ouverture en 2002 de concours pour le recrutement d'adjoints administratifs territoriaux	AC	_	12	610
Ouverture en 2002 d'un concours pour le recrutement de gardiens de police municipale	AC	_	12	611
Concours de recrutement de personnels de recherche et de formation	AC	_	13	668
CONSTRUCTION ET HABITATION				
Programme d'Intérêt Général relatif aux logements en zone de Prêt Locatif Intermédiaire	A.D.	18.03.2002	9	479
à loyer conventionné ou intermédiaire Programme d'Intérêt Général relatif aux sorties d'insalubrité ou de péril	AP AP	18.03.2002	9	479 479
	Ai	10.03.2002		477
COOPERATIVE				
Création de la Société Coopérative Agricole Alliance Basco-Béarnaise dite A.O.B.B.	AP	20.03.2002	8	403
COOPERATIVE MARITIME				
Retrait d'agrément de la coopérative de commercialisation des produits de la mer des pêcheurs basques BASCOMAR	Déc.	2.01.2002	4	191
DELEGATION DE SIGNATURE				
M. Jean-Marc SABATHE, sous-préfet, directeur de cabinet, chargé des fonctions de				
secrétaire général de la préfecture des Pyrénées-Atlantiques par intérim et lui donnant délégation de signature à cet effet	AP	10.12.2001	01	31
Délégation de signature au directeur de l'aviation civile du Sud-Ouest	AP AP	10.12.2001	01	31
Délégation de signature à M. Jean-Marc SABATHE, directeur de cabinet et aux chefs	7 11	10.12.2001		٦1
de bureau et de service relevant du cabinet	AP	13.12.2001	01	32
Délégation de signature de M. Yves MASSENET, directeur régional de l'équipement				
d'Aquitaine, directeur départemental de l'équipement de la gironde	APR	18.12.2001	01	34
Délégation de signature au Directeur départemental des affaires sanitaires et sociales -				
Ordonnateur secondaire délégué pour le budget du ministère de l'émploi et de la		4.00.000		100
solidarité section santé et solidarité, et section ville	AP	4.02.2002	4	183

	Nature	Date	Numéro	Page
OBJETS	du	du	du	du
	texte	texte	recueil	recueil
Délégation de signature au directeur départemental du travail, de l'emploi et de la formation				
professionnelle	AP	7.02.2002	5	223
M. Jean-Marc SABATHE, sous-préfet, directeur de cabinet, est chargé des fonctions de				
secrétaire général de la préfecture des Pyrénées-Atlantiques par intérim et lui donnant				
délégation de signature à cet effet	AP	11.02.2002	5	226
Délégation de signature au directeur départemental de l'agriculture et de la foret	AP	11.02.2002	5	227
Délégation de signature au directeur régional de l'industrie, de la recherche et de l'environnement Délégation de signature à M. Patrick BREMENER sous-préfet d'Oloron Sainte-Marie	AP	11.02.2002	5	230
au secrétaire en chef et aux chefs de bureau de la sous-préfecture	AP	11.02.2002	5	231
Délégation de signature à M. Jean-Michel DREVET, sous-préfet de Bayonne au secrétaire	- 11	11.02.2002		231
général et aux chefs de bureau de la sous-préfecture	AP	11.02.2002	5	232
Délégation de signature au directeur des services fiscaux	AP	18.02.2002	6	283
Délégation de signature au Directeur départemental de l'équipement Ordonnateur				
secondaire délégué pour les budgets du ministère de l'équipement, des transports et	4.0	25.02.2002		204
du logement et des services du premier ministre (entretien des cités administratives) Délégation de signature à M. Jean-Marc SABATHE directeur de cabinet et aux chefs de	AP	25.02.2002	6	284
bureau et de service relevant du cabinet	AP	4.03.2002	6	284
Délégation de signature à Mme Marie-Reine BAKRY, chef de l'antenne régionale de	711	4.03.2002		204
l'équipement de la justice de Toulouse, à l'effet de signer les bons ou lettres de				
commande se rapportant à l'exécution des opérations de dépense et de recettes d'inves-				
tissement du ministère de la Justice - Titre 5 - catégories 1 et 2	AP	5.03.2002	6	285
M. Jean-Marc SABATHE, Sous-Préfet, directeur de cabinet, est chargé des fonctions				
de secrétaire général de la préfecture des Pyrénées- Atlantiques par intérim et lui		22.02.2002		422
donnant délégation de signature à cet effet	AP	22.03.2002	8	423
M. Jean-Marc SABATHE, Sous-Préfet, directeur de cabinet, est chargé des fonctions de secrétaire général de la préfecture des Pyrénées- Atlantiques par intérim et lui				
donnant délégation de signature à cet effet	AP	22.03.2002	8	424
Délégation de signature en ce qui concerne les copies et expéditions de documents ainsi				
que les ampliations d'arrêtés	AP	4.04.2002	9	482
Délégation de signature au directeur départemental de la jeunesse et des sports des				
Pyrénées-Atlantiques - Ordonnateur secondaire délégué pour le budget du ministère				
de la Jeunesse et des Sports	AP	11.04.2002	9	483
Délégation au directeur départemental des renseignements généraux Délégation de signature à M. Roger PARENT, Préfet Délégué pour la sécurité et la défense	AP	22.04.2002	10	535
auprès du Préfet de la Région Aquitaine pour la signature de la convention de mandat de				
maîtrise d'ouvrage du réseau ACROPOL dans le département des Pyrénées-Atlantiques	AP	24.04.2002	10	535
Délégation de signature à M. l'inspecteur d'académie, directeur des services départementaux				
de l'éducation nationale	AP	2.05.2002	11	582
Délégation de signature au directeur départemental de la police aux frontières des Pyrénées-				
Atlantiques	AP	16.05.2002	13	667
DISTINCTIONS HONORIFIQUES				
Attribution de récompense pour acte de courage et de dévouement	AP	10.12.2001	01	15
Médaille régionale, départementale et communale	AC	-	01	33 154
Attribution de récompense pour acte de courage et de dévouement Médaille régionale, départementale et communale Promotion du 1er.01.2002 (Rectificatif)	AP AC	23.01.2002	6	154 289
Attribution de récompense pour acte de courage et de dévouement	AP	21.03.2002	8	402
Médaille régionale, départementale et communale - Promotion du 1er.01.2002	AC	-	8	426
DOMAINE DE L'ETAT				
D44-4i				
Délégation au Secrétaire général de la préfecture des Pyrénées-Atlantiques à l'effet de procéder à une vente publique par adjudication d'un bien immobilier de l'Etat	AP	8.02.2002	5	219
Occupation du domaine public fluvial par un embarcadère Nive - Rive gauche PK 56.220,	Ar	0.02.2002	3	219
commune de Bayonne	AP	12.02.2002	5	219
EAU				
Campagne d'irrigation 2002 - demandes de prélèvement d'eau à usage agricole - Fixation				
du périmètre et date limite de dépôt des demandes	AP	12.12.2001	01	3
Autorisation de captage et de distribution des eaux destinées à la consommation humaine,		12.12.2001	``	٥
source Riou commune de Bilheres-En-Ossau	AP	20.12.2001	02	52

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
Campagne d'irrigation 2002 - Demandes de prélèvement d'eau à usage agricole - Périmètre et date limite de dépôt des demandes Autorisation de fonctionnement du système d'assainissement du S.I.V.U. du gave et lagoin comprenant notamment : le système de collecte des eaux usées - les déversoirs d'orage - la construction d'une passerelle piétonne sur le gave - la station d'épuration intercom-	AP	12.12.2001	02	55
munale - le rejet des effluents épurés dans le gave de Pau à Baudreix - gave de Pau communes de Nay, Coarraze, Mirepeix, Benejacq Igon et Baudreix  Autorisation d'utilisation et de mise en place de la protection d'une source privée d'eau	AP	7.01.2002	03	128
destinée à la consommation humaine - Source Bristol alimentant en eau la cabane fromagère du Cuyala de Sesques sur la commune de Laruns  Autorisation d'utilisation et de mise en place de la protection d'une source privée d'eau destinée à la consommation humaine, source Anouilhas alimentant en eau les cabanes	AP	28.01.2002	7	312
Lou Boucaou et de Pouey (estive d'Anouilhas) sur la commune de Laruns - commission syndicale du Bas Ossau  Autorisation d'utilisation et de mise en place de la protection d'une source privée d'eau	AP	28.01.2002	7	313
destinée à la consommation humaine - Source Othurry Belça alimentant en eau la salle de traite de M. Jean-Marie Martinez, Maison Maneixhandy à Banca.  Autorisation d'utilisation et de mise en place de la protection d'une source privée d'eau	AP	28.01.2002	7	314
destinée à la consommation humaine - Source Las Passades ou Labaigt Dauste alimentant en eau l'atelier fromager de M. Joseph Paroix Autorisation de fonctionnement du système d'assainissement du syndicat intercommunal	AP	5.02.2002	7	316
d'assainissement des vallées de la Juscle et de la Baise gave de Pau communes de Laroin, Artiguelouve, Arbus, Tarsacq et Abos, comprenant notamment : le système de collecte des eaux usées le système de transfert des eaux collectées vers la station d'épuration - la station d'épuration intercommunale - le rejet des effluents épurés dans le gave de Pau à Tarsacq  Autorisation de fonctionnement du système d'assainissement du SIVU de Navarrenx gave d'Oloron communes de Navarrenx, Castetnau Camblong, Sus, Susmiou et Gurs comprenant notamment : - le système de collecte des eaux usées - le système de transfert des eaux collectées vers la station d'épuration - les déversoirs d'orage situés sur le	AP	5.03.2002	7	317
système d'assainissement - la station d'épuration intercom- munale - le rejet des effluents	AP	5.03.2002	7	323
épurés dans le gave d'Oloron à Castetnau Camblong Campagne d'irrigation 2002 Autorisation de prélèvement d'eau à usage agricole	AP AP	28.03.2002	9	323 466
Campagne d'irrigation 2002 - Plan de crise	AP	28.03.2002	9	467
Création d'une retenue de stockage d'eau, Sur le Lees de Peyrelongue	AP	26.03.2002	9	470
Création d'une retenue de stockage d'eau sur le ruisseau le « Lees de Peyrelongue » Création d'une retenue de stockage d'eau sur le ruisseau le Lees de Peyrelongue, (communes	AP	26.03.2002	9	471
de Momy et Lucarre) et portant réglement d'eau	AP	26.03.2002	9	472
Autorisation des travaux et exploitation des systèmes de collecte et de traitement des effluents de l'agglomération de Saint-Jean- de-Luz et de rejet dans l'océan Atlantique Complément d'autorisation des travaux d'exploitation du système de collecte et de	AP	5.04.2002	10	505
traitement des effluents de l'agglomération d'Ascain et du rejet dans la nivelle  Prescriptions autorisant le fonctionnement du système d'assainissement de l'agglomération paloise comprenant notamment : le système de collecte des eaux usées - le système de transfert des eaux collectées vers la station d'épuration - les déversoirs d'orage situes sur le système d'assainissement - la station d'épuration communautaire - le rejet des effluents épurés dans le gave de Pau à Lescar - gave de Pau communes	AP	26.04.2002	11	555
d'Aressy, Billere, Bizanos, Gelos Jurançon, Lescar, Lons, Mazeres Lezons, Narcastet, Pau, Rontignon et Uzos	AP	24.04.2002	11	558
Travaux d'aménagements hydrauliques dans le cadre de l'aménagement de la route départe- mentale 22 sur les communes de Helette et Irissarry Prescriptions autorisant le fonctionnement du système d'assainissement de la ville de	AP	30.04.2002	11	567
Mourenx comprenant notamment : - le système de collecte des eaux usées - les déversoirs d'orage - la station d'épuration - le rejet des effluents épurés dans le gave de Pau à Lagor gave de Pau commune de Mourenx Projet d'autorisation prévue par l'article L.214.3 du code de l'Environnement	AP	14.05.2002	13	624
ECONOMIE ET FINANCES				
Autorisation d'emprunt	AP	12.04.2002	10	532

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
ELECTIONS				
Election des assesseurs des tribunaux paritaires des baux ruraux - Composition des tribunaux paritaires des baux ruraux - Scrutin du 31 janvier 2002 Election des membres à voix délibérative de la commission consultative paritaire dépar-	AP	11.02.2002	5	201
tementale des baux ruraux - Composition de la commission consultative paritaire départementale des baux ruraux - Scrutin du 31.01.2002  Mise en place d'une délégation spéciale dans la commune de Ciboure	AP AP	11.02.2002 18.02.2002	5	202 255
Elections municipales partielles - constitution d'une commission de propagande et fixant la date limite de dépôt des documents de propagande électorale commune de Ciboure	AP	26.02.2002	6	255
Convocation des électeurs pour des élections complémentaires dans la commune de Behorleguy	AP	15.02.2002	6	256
Convocation des électeurs dans la commune de Ciboure	AP	20.02.2002	6	256
Elections présidentielles des 21.04.et 5.05.2002 - Constitution de la commission locale				
de contrôle  Elections présidentielles des 21.04.et 5.05.2002 - Elections législatives des 9 et 16 juin 2002 Election municipale partielle des 17 et 24.03.2002, commune de Ciboure - Constitution d'une commission pour la fixation des tarifs maxima d'impression et	AP	12.03.2002	7	349
d'affichage  Tarifs maxima d'impression et d'affichage des documents électoraux pour les élections	AP	12.03.2002	7	349
municipales partielles de Ciboure des 17 et 24.03.2002  Election présidentielle des 21.04.et 5.05.2002 - Tarifs maxima d'impression et d'affichages	AP	27.03.2002	8	396
des documents électoraux	AP	28.03.2002	9	437
Election présidentielle - Dépôt des documents de propagande	AP	2.04.2002	9	438
Tarifs maxima d'impression et d'affichages des documents électoraux pour les élections présidentielles des 21.04.et 5.05.2002	AP	3.04.2002	9	439
Répartition du nombre des jurés par commune ou communes regroupées pour l'année 2003	AP	2.04.2002	9	440
Répartition des électeurs en bureaux de vote pour les élections politiques (période du 1er.03.2002 au 28.02.2003)	AP	2.04.2002	9	440
Elections d'un délégué mineur suppléant de la surface de la circonscription minière " U " de la société Elf Aquitaine Exploration Production France - Convocation des électeurs et organisation du scrutin	AP	2.05.2002	11	545
Elections des représentants du conseil d'administration du service d'incendie et de secours - Répartition des sièges et pondération des suffrages	AP	3.05.2002	11	546
Election des représentants des établissements publics de coopération intercommunale et des communes au conseil d'administration du service d'incendie et de secours -	4.5	2.05.2002		
Calendrier et modalités d'organisation des opérations électorales  Elections législatives des 9 et 16.06.2002 - Dates limites de dépôt de la propagande	AP	3.05.2002	11	552
officielle  Fixation des tarifs maxima d'impression et d'affichage des documents électoraux pour les élections législatives des 9 et 16.06.2002)	AP AP	7.05.2002 7.05.2002	11	553 553
Elections législatives des 9 et 16.06.2002 - Commission de propagande électorale 5me et 6me circonscriptions	AP	7.05.2002	11	554
Elections législatives des 9 et 16.06.2002 - Commission de propagande électorale 4me circonscription	AP	7.05.2002	11	555
Elections législatives des 9 et 16.06.2002 Commission de propagande électorale 1re, 2me et 3me circonscriptions	AP	14.05.2002	12	596
Commission chargée du contrôle des opérations de vote dans les villes de plus de 20 000 habitants Pau	AP	21.05.2002	12	596
Commission chargée du contrôle des opérations de vote dans les villes de plus de 20 000 habitants Anglet	AP	21.05.2002	12	597
Commission chargée du contrôle des opérations de vote dans les villes de plus de 20 000 habitants Biarritz	AP	21.05.2002	12	597
Commission chargée du contrôle des opérations de vote dans les villes de plus de 20 000 habitants Bayonne	AP	21.05.2002	12	598
Election des représentants au conseil d'administration du service départemental d'incendie et de secours - Constitution de la commission de recensement des votes Elections législatives des 9 et 16.06.2002 - Commission de recensement général des votes	AP AP	28.05.2002 31.05.2002	13 13	642 643

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
ELEVAGE				
Ouverture d'un établissement d'élevage d'animaux appartenant à des espèces de gibier dont la chasse est autorisée - Autorisation d'ouverture d'établissement n° 64-152	AP	31.01.2002	4	182
Autorisation d'ouverture d'un établissement d'élevage d'animaux appartenant à des espèces de gibier dont la chasse est autorisée	AP	11.02.2002	6	266
ENERGIE				
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique				
<u>d'énergie électrique :</u>				
• commune de St Jean de Luz	Aut.	30.11.2001	01	23
• commune de Ciboure	Aut.	3.12.2001	01	24
• commune de Saint Esteben	Aut.	4.12.2001	01	25
• commune de Ciboure	Aut.	4.12.2001	01	25
<ul> <li>commune de Saint Martin d'Arberoue</li> <li>commune de Cambo les Bains</li> </ul>	Aut.	5.12.2001 5.12.2001	01 01	26 27
• commune de Cambo les Bains • commune de Anglet	Aut. Aut.	6.12.2001	01	27
• commune de Itxassou	Aut.	6.12.2001	01	28
• commune de Ciboure	Aut.	6.12.2001	01	29
• commune de Bonnut	Aut.	13.12.2001	01	30
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie				
électrique, commune de Helette	Aut.	17.12.2001	02	66
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie				
électrique, commune de Ascain	Aut.	17.12.2001	02	67
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique				
<u>d'énergie électrique :</u>				
• commune de Serres-Morlaas	Aut.	8.01.2002	03	112
• commune de Serres-Castet	Aut.	9.01.2002	03	113
• commune de Ainharp	Aut.	3.01.2002	03	114
• commune de Charritte de Bas	Aut. Aut.	3.01.2002 3.01.2002	03	114 115
<ul> <li>commune de Narp - Araujuzon</li> <li>commune de St Etienne de Baïgorry</li> </ul>	Aut.	3.01.2002	03	115
• commune des Aldudes	Aut.	3.01.2002	03	116
• commune de St Pierre d'Irube	Aut.	3.01.2002	03	117
• commune de Hagetaubin	Aut.	11.01.2002	03	118
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique				
d'énergie électrique, commune deSaint-Faust Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique	AP	4.02.2002	5	213
d'énergie électrique, commune d'Arthez de Béarn  Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique	AP	13.02.2002	5	214
d'énergie électrique, commune de Mouguerre	AP	14.02.2002	6	265
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie électrique, commune de Villefranque	AP	1er.03.2002	6	265
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie électrique	AP	5.03.2002	7	364
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie électrique, commune de Urrugne	AP	20.03.2002	8	415
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie électrique, commune de Accous-Lescun	AP	22.03.2002	8	416
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie électrique, commune de Urrugne	AP	26.03.2002	8	417
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie électrique, commune de Arbouet - Sussaute	AP	9.04.2002	9	446
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie électrique, commune de Auterrive - Labastide Villefranche	AP	17.04.2002	10	518
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie électrique, commune de Auterrive - Escos	AP	17.04.2002	10	519
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie électrique, commune de Orthez	AP	17.04.2002	10	520
Autorisation des opérations de transparence des retenues d'Anglus et du Peilhou, chutes des Forges d'Abel et du Baralet	AP	15.05.2002	12	606

<b></b>				
	Nature	Date	Numéro	Page
OBJETS	du texte	du texte	du recueil	du recueil
	texte	texte	recueii	recueii
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie électrique, commune de Vialer	AP	29.05.2002	13	638
Approbation et autorisation pour l'exécution des projets de distribution publique d'énergie	Ai	27.03.2002	13	030
électrique, commune de Pau	AP	30.05.2002	13	639
Rejet de demande d'autorisation d'exploitation de la chute hydraulique de la société des				
usines d'Orthez située rive droite du gave de Pau commune d'Orthez	AP	3.06.2002	13	639
Aménagement de concession Société d'aménagement des forces hydrauliques de l'Ouzom,		14.02.2002	10	< 40
communes d'Arbéost et Béost	AP	14.03.2002	13	640
Opérations de transparences aux barrages d'Iscoo et d'Espalungue sur le Valentin	AP	29.05.2002	13	642
ENSEIGNEMENT				
Désaffectation des biens des établissements publics locaux d'enseignement Lycée Cantau	A DD	10 12 2001	0.2	1.46
d'Anglet Lycée professionnel de Coarraze	APR APR	10.12.2001 10.12.2001	03	146 147
Lycée professionnel Paul Bert de Bayonne	APR	10.12.2001	03	147
Calendrier scolaire 2002-2003 dans les Pyrénées-Atlantiques	AC	10.12.2001	7	368
Calculater scotaire 2002-2003 dans les 1 yrences-Atlantiques	AC	_	'	300
ENVIRONNEMENT				
	CD	14.02.2002	7	266
Usage illégal de strychnine Front de salinité sur l'Adour dans les Landes et les Pyrénées-Atlantiques	CP AP	14.03.2002	7 8	366 397
Front de sainnite sur l'Adour dans les Landes et les Pyrenees-Atlantiques Front de salinité sur les rivières et fleuves côtiers soumis à l'influence de la marée dans	AP	28.11.2001	8	397
les Pyrénées-Atlantiques	AP	24.10.2001	8	397
Subventions « lutte contre le bruit »	CP	21.03.2002	8	425
ETABLISSEMENTS D'HOSPITALISATION DE SOINS OU DE CURE				
Attribution d'une dotation complémentaire non reconductible – exercice 2001 à l'Asso-				
ciation "l'Escale" (Foyers Marylis- Sainte Anne) 9, rue Justin Blanc –64000 - Pau	AP	7.11.2001	01	10
Tarification de L'IME "Francessenia" à Cambo les Bains	AP	12.12.2001	01	10
Tarification de L'IME "Le Nid Basque" à Anglet	AP	12.12.2001	01	11
Modificatif de la tarification du C.R.M. "Blanche Neige" à St Jammes	AP	12.12.2001	01	12
Modificatif de la tarification du C.O.R. "Aintzina" à Boucau	AP	12.12.2001	01	12
Modificatif de la tarification de la M. A.S. "l'Accueil" à Saint Jammes	AP	12.12.2001	01	13
Modificatif de la tarification de la M. A.S. "le Nid Marin" à Hendaye Modificatif de la tarification de la section médico-sociale du "Nid Béarnais" à Jurançon	AP AP	12.12.2001	01 01	13
Dotation provisionnelle allouée pour l'exercice 2001 à la maison de retraite Egoa à	AP	12.12.2001	01	14
Bassussarry au titre de la compensation financière de l'effet mécanique	AP	18.12.2001	02	59
Modificatif de la tarification de l'IEMFP « Hameau Bellevue » à Salies de Béarn	AP	21.12.2001	02	60
Dotation globale du SESSAD le nid basque pour l'exercice 2002	AP	2.01.2002	02	60
Dotation globale du SESSAD « Plan Cousut » pour l'exercice 2002	AP	2.01.2002	02	61
Bilans des cartes sanitaires pour les disciplines et équipements suivants : obstétrique,				
scanographes à utilisation médicale, appareils de sériographie à cadence rapide et				
appareils d'angiographie numérisée, néonatologie et réanimation néonatale	Déc.	14.12.2001	02	73
<ul> <li>Modificatif de la dotation globale de financement :</li> <li>de l'hôpital local de Mauléon pour l'exercice 2001</li> </ul>	Λ róα	4.12.2001	02	74
• du Centre Hospitalier des Pyrénées à Pau pour l'exercice 2001	A-rég A-rég	1.12.2001	02	74 74
• du Centre Hospitalier d'Oloron Sainte Marie pour l'exercice 2001	A-rég	4.12.2001	02	75
• du Centre Hospitalier de Pau pour l'exercice 2001	A-rég	4.12.2001	02	76
• du Centre Hospitalier de la Côte Basque pour l'exercice 2001	A-rég	4.12.2001	02	77
• du Centre Médical Toki Eder à Cambo pour l'exercice 2001	A-rég	4.12.2001	02	78
• de la maison de repos Saint Vincent à Hendaye pour l'exercice 2001	A-rég	4.12.2001	02	78
• du Centre de Réadaptation Fonctionnelle Les Embruns à Bidart pour l'exercice 2001	A-rég	4.12.2001	02	79
• du Centre Hospitalier d'Orthez pour l'exercice 2001	A-rég	4.12.2001	02	79
<ul> <li>du Centre de Long Séjour de Pontacq Nay pour l'exercice 2001</li> </ul>	A-rég	4.12.2001	02	80
Modificatif de la tarification à l'Institut d'Education Spécialisée du CRAPS à Pau	AP	8.01.2002	03	105
Modificatif de la tarification de l'institut de rééducation « les Events » à Rivehaute	AP	8.01.2002	03	105
Modificatif de la tarification à l'Institut de Rééducation « Gérard Forgues » à Igon	AP	8.01.2002	03	106
Forfaits soins des maisons de retraite et logements foyers pour l'exercice 2002	AP	9.01.2002	03	106
Tarification du Centre Médico-Psycho-Pédagogique des P.E.P. à Bayonne	AP	11.01.2002	03	109
Dotation globale du SESSAD du CRAPS à Pau pour l'exercice 2002	AP	24.12.2001	03	110

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
Autorisation de création d'un service de soins infirmiers à Domicile de 30 places sur les				
cantons de Nay-Est et Nay-Ouest, et refus d'autorisation de dispenser des soins rembour-				
sables aux assurés sociaux et aux bénéficiaires de l'Aide Sociale	AP	18.01.2002	4	157
Autorisation de création d'un service de soins Infirmiers à Domicile de 35 places sur le				
canton de Morlaàs, et refus d'autorisation de dispenser des soins remboursables aux assur				
sociaux et aux bénéficiaires de l'Aide Sociale	AP	18.01.2002	4	158
Dotation globale du SESSAD Herauritz à Ustaritz pour l'exercice 2002	AP AP	27.12.2001 27.12.2001	4 4	158 159
Dotation globale du SESSAD Blanche Neige à Saint Jammes pour l'exercice 2002 Dotation globale du SESSAD Hameau Bellevue à Salies de Béarn pour l'exercice 2002	AP AP	27.12.2001	4	159
Dotation globale du SESSAD Déficients Visuels à Pau pour l'exercice 2002	AP	27.12.2001	4	160
Dotation globale du SESSAD Aintzina à Boucau pour l'exercice 2002	AP	27.12.2001	4	160
Dotation globale du SESSAD Déficients Auditifs à Pau pour l'exercice 2002	AP	27.12.2001	4	161
Dotation globale du SESSAD Déficients Auditifs à Bayonne pour l'exercice 2002	AP	27.12.2001	4	161
Dotation globale du SESSAD du SESIPS à Gan pour l'exercice 2002	AP	24.12.2001	4	162
Dotation globale du SESSAD du GEIST à Pau pour l'exercice 2002	AP	24.12.2001	4	162
Dotation globale du SESSAD de l'I.R. « Gérard Forgues » à Igon pour l'exercice 2002	AP	24.12.2001	4	162
Dotation globale du SESSAD « du Château » à Mazères pour l'exercice 2002	AP	24.12.2001	4	163
Dotation globale du SESSAD « Notre Dame de Guindalos » à Jurançon pour l'exercice	A.D.	24 12 2001	_	1.62
2002	AP	24.12.2001	4	163
Autorisation de création d'un Centre Local d'Information et de Coordination par l'association « Comité d'Animation Gérontologique Béarn Adour », sise à Garlin	AP	20.12.2001	4	164
Autorisation de création d'un Centre Local d'Information et de Coordination par le	AI	20.12.2001	4	104
Centre Communal d'Action Sociale de Bayonne	AP	20.12.2001	4	164
Autorisation de création d'un Centre Local d'Information et de Coordination par l'associa-		20.12.2001	.	10.
tion Xenda, sise à Mauléon	AP	20.12.2001	4	165
Tarification provisoire du C. R. M. « Blanche Neige » et de la M. A. S. « l'Accueil »				
à St Jammes	AP	28.01.2002	4	165
Tarification provisoire pour certains établissements médico-sociaux du département	AP	28.01.2002	4	166
Forfait soins du foyer à double tarification « Bizideki » à Larceveau	AP	28.01.2002	4	166
Désignation du centre antivénérien de Bayonne pour effectuer des consultations de		24042002	,	
dépistage anonyme et gratuit (CDAG) concernant le VIH, l'hépatite C et l'hépatite B	AP	24.01.2002	4	167
Désignation du centre antivénérien de Pau pour effectuer des consultations de dépistage anonyme et gratuit (CDAG) concernant le VIH, l'hépatite C et l'hépatite B	AP	24.01.2002	4	167
Modificatif de la dotation globale de financement du Centre Sanitaire et Thermal des	АГ	24.01.2002	4	107
Eaux-Bonnes	A-rég	31.12.2001	4	187
Modificatif de la dotation globale de financement du Centre Hospitalier de la Côte Basque	11105	31.12.2001	.	107
pour l'exercice 2001	A-rég	31.12.2001	4	188
Modificatif de la dotation globale de financement du Centre de Long Séjour Pontacq-Nay	C			
pour l'exercice 2001	A-rég	31.12.2001	4	189
Modificatif de la dotation globale de financement de l'hôpital local de Mauléon pour				
l'exercice 2001	A-rég	31.12.2001	4	190
Schéma régional des formations sociales Aquitaine	APR	27.12.2001	4	190
Capacité de 26 à 41 places du service de soins infirmiers à domicile de Gan, et refus				
d'autorisation de dispenser des soins remboursables aux assurés sociaux et aux béné- ficiaires de l'Aide Sociale	AP	4.02.2002	5	222
Bilans des cartes sanitaires pour la discipline psychiatrie et les équipements lourds	Ar A-rég	12.02.2002	6	289
Installation d'un appareil d'angiographie à la Polyclinique Marzet à Pau	Déc.	8.01.2002	6	292
Calendrier d'examen des demandes d'autorisation et de renouvellement d'autorisation	A-rég	8.02.2002.	6	293
Autorisation de création d'un établissement hébergeant des personnes âgées dépendantes	11108	0.02.2002.		_,,
à Saint Pierre d'Irube et refus d'autorisation de dispenser des soins remboursables aux				
assurés sociaux et aux bénéficiaires de l'Aide Sociale	AP	14.02.2002	7	355
Autorisation de création d'une communauté de Cantous à Bayonne et refus d'autorisation				
de dispenser des soins remboursables aux assurés sociaux	AP	8.03.2002	7	356
C.A.T. «Beïla Bidia» à Saint-Palais	APR	5.03.2002	7	380
C.A.T. «Château de Diusse» à Diusse	APR	5.03.2002	7	381
C.A.T. «Celhaya» à Cambo-les-Bains  Potre d'autoriorien de gréation d'un Service de Soine Infirmiers à Domicile de 30 places	APR	5.03.2002	7	381
Refus d'autorisation de création d'un Service de Soins Infirmiers à Domicile de 30 places sur le canton de Lescar	AP	14.03.2002	8	418
Fixation de la dotation globale de l'année 2002 du « foyer Massabielle» 34, rue Dévéria—	AI	17.03.2002	0	+10
64000 - Pau	AP	18.03.2002	8	419
Fixation de la dotation globale de fonctionnement de l'année 2002 du Centre d'Accueil				/
pour Demandeurs d'Asile de Bayonne(C.A.D.A.) géré par l'Association « Centre				
d'Accueil et Foyer Côte Basque » 10, avenue de la Feuillée à Bayonne –64100-	AP	18.03.2002	8	419

	du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
Fixation de la dotation globale de fonctionnement de l'année 2002 du centre d'accueil				
pour demandeurs d'Asile de Pau(C.A.D.A.) géré parle Centre d'Orientation Sociale				
52, rue de l'Arbre Sec à Paris 75001	AP	18.03.2002	8	420
Fixation de la dotation globale de fonctionnement de l'année 2002 du Centre Provisoire d'Hébergement (C.P.H). de Pau géré parle Centre d'Orientation Sociale 52, rue de				
l'Arbre Sec à Paris 75001	AP	18.03.2002	8	420
Fixation dans le cadre de la tarification ternaire la dotation globale de financement et les				
tarifs soins 2002 de la maison de retraite Al Cartero à Salies de Béarn	AP	21.03.2002	8	421
Fixation dans le cadre de la tarification ternaire la dotation globale de financement et les	4.50	21.02.2002		122
tarifs soins 2002 de la maison de retraite Le Bosquet à Morlaas  Acompte de subvention 2002 relatif à une prestation de soutien technique en matière de	AP	21.03.2002	8	422
santé pour le C.I.A.T. (Salaires)	AP	22.03.2002	8	422
Fixation des prix plafonds 2002 des services de tutelle aux prestations sociales (Famille	711	22.03.2002		.22
et Adulte)	AP	26.03.2002	8	423
Dotation globale de financement du Centre Médico-social « De Coulomme » à Sauveterre				
fixée pour l'exercice 2002	A-rég	28.02.2002	8	427
Tarification du SMUR du Centre Hospitalier d'Oloron Sainte Marie	A-rég	15.03.2002	8	427
Tarification du SMUR du Centre Hospitalier de Pau Clinique Cardiologique d'Aressy	A-rég Déc.	15.03.2002 5.02.2002	8 8	428 428
Centre Hospitalier Intercommunal de la Côte Basque	Déc.	5.02.2002	8	429
SCM «Centre d'exploration coronarienne et hémodynamique cardiovasculaire» à Bayonne	Déc.	5.02.2002	8	430
SARL «Clinique Delay» à Bayonne	Déc.	5.03.2002	8	431
Association «Entraide Sociale des Eaux-Bonnes»	Déc.	5.03.2002	8	433
Tarification de la MAS « le Nid Marin » à Hendaye pour l'exercice 2002	AP	26.03.2002	9	449
Tarification à l'institut de rééducation «les Events » à Rivehaute pour l'exercice 2002	AP	26.03.2002	9	449
Fixation dans le cadre de la tarification ternaire de la dotation globale de financement et les tarifs soins 2002 de la maison de retraite Labourie à Lons	AP	4.04.2002	9	450
Subvention 2002 relatif à une prestation de soutien technique en matière de santé pour	Ar	4.04.2002	9	430
le C.D.P.A (Charges)	AP	9.04.2002	9	450
Tarification de l'I.M.E. « Beila Bidia » à Luxe Sumberraute	AP	10.04.2002	9	451
Tarification de l'I.M.E. « Francessenia » à Cambo les Bains	AP	10.04.2002	9	451
Tarification de l'I.M.E. « Martoure » à Arudy.	AP	10.04.2002	9	452
Tarification de l'I.M.E. « Le Nid Basque » à Anglet	AP	10.04.2002	9	452
Centre de Long Séjour de Pontacq-Nay à Pontacq Fixation dans le cadre de la tarification ternaire la dotation globale de financement et les	Déc.	5.03.2002	9	496
tarifs soins 2002 de la maison de retraite Egoa à Bassussarry	AP	18.04.2002	10	527
Fixation du solde du au titre de l'année 2001 relatif à une prestation de soutien technique	711	10.04.2002	10	321
en matière de santé pour le C.D.P.A (Salaires)	AP	11.04.2002	10	528
Fixation de l'acompte de subvention 2002 relatif à une prestation de soutien technique				
en matière de santé pour le C.D.P.A (Salaires)	AP	12.04.2002	10	528
Autorisation d'extension de 27 à 34 places du service de Soins Infirmiers à domicile de				
l'association pour le maintien à domicile des personnes âgées de la vallée d'Ossau à Louvie-Juzon, et refus d'autorisation de dispenser des soins remboursables aux assurés				
sociaux et aux bénéficiaires de l'Aide Sociale	AP	30.04.2002	11	580
Prix de journée d'établissements sanitaires	AP	2.04.2002	11	581
Bilans des cartes sanitaires pour les disciplines médecine, chirurgie et soins de suite ou				
réadaptation	A-rég	10.04.2002	11	585
Fixation dans le cadre de la tarification ternaire la dotation globale de financement et				
les tarifs soins 2002 des maisons de retraite du Centre Hospitalier de la Côte basque	4.0	21.05.2002	1.0	601
à Bayonne Fixation des prix de revient réels 2001 des services de tutelle aux prestations sociales	AP	21.05.2002	12	601
(Famille et Adulte)	AP	22.05.2002	12	602
Forfaits de soins du service de soins infirmiers à domicile pour personnes âgées de	***	22.03.2002	12	002
Mauléon pour l'exercice 2002	AP	23.05.2002	12	602
Centre de Soins Artatzeko de Bidart	APR	27.04.2002	12	617
Autorisation d'extension de 14 lits et places de la capacité de la maison de retraite				
« Les Hortensias » sise à Urt, et refus d'autori- sation de dispenser des soins rembour-	4.0	4.04.0000	12	(42
sables aux assurés sociaux  Autorisation d'extension de 14 lits de la capacité de la maison de retraite « Espérance	AP	4.06.2002	13	643
et Accueil » à Pau, et refus d'autorisation de dispenser des soins remboursables aux				
assurés sociaux et aux bénéficiaires de l'Aide Sociale	AP	4.06.2002	13	644
Dotation globale de financement du Mont Vert à Jurançon pour l'exercice 2002)	A-rég	24.01.2002	5	239

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
Dotation globale de financement de la maison de repos « La Nive » à Itxassou pour				
l'exercice 2002) Fixation pour l'exercice 2002 la dotation globale de financement des Maisons d'Enfants	A-rég	24.01.2002	5	240
à Caractère Sanitaire gérées par l'Association des PEP <u>Dotation globale de financement :</u>	A-rég	24.01.2002	5	240
• du Centre Hospitalier de la Côte Basque pour l'exercice 2002	A-rég	24.01.2002	5 5	241 242
<ul> <li>du Centre Hospitalier des Pyrénées à Pau pour l'exercice 2002</li> <li>de l'Hôpital Privé Saint Antoine à Tardets pour l'exercice 2002</li> </ul>	A-rég A-rég	24.01.2002 24.01.2002	5	242
• du Centre Médico-social « De Coulomme » à Sauveterre pour l'exercice 2002	A-rég	24.01.2002	5	243
• du Centre de Réadaptation Fonctionnelle Les Embruns à Bidart pour l'exercice 2002	A-rég	24.01.2002	5	244
• du centre hospitalier d'Oloron Sainte Marie pour l'exercice 2002	A-rég	24.01.2002	5	244
• du Centre Hospitalier d'Orthez pour l'exercice 2002	A-rég	24.01.2002	5	245
<ul> <li>du Centre Médical Toki Eder à Cambo pour l'exercice 2002</li> </ul>	A-rég	24.01.2002	5	246
• de la maison de repos Saint Vincent à Hendaye pour l'exercice 2002	A-rég	24.01.2002	5	246
• de l'hôpital local de Mauléon pour l'exercice 2002	A-rég	24.01.2002	5	247
• du centre hospitalier de Pau pour l'exercice 2002	A-rég	24.01.2002	5	247
• et tarifs de prestation du CRF Le Nid Marin à Hendaye pour l'exercice 2002	A-rég	24.01.2002	5 5	248
<ul> <li>et tarifs de prestation du Nid Béarnais à Jurançon pour l'exercice 2002</li> <li>du Centre de Long Séjour Pontacq-Nay pour l'exercice 2002</li> </ul>	A-rég A-rég	24.01.2002 24.01.2002	5	249 249
• et Forfait Soins du Centre de Long Séjour de Musdehalsuénia à Cambo les Bains				
pour l'exercice 2002 Fixation pour l'exercice 2002 de la dotation globale de financement du centre sanitaire	A-rég	24.01.2002	5	250
et thermal des Eaux Bonnes	A-rég	24.01.2002	5	250
Prix et tarifs	AP	27.11.2001	01	18
That tuins	AP	3.12.2001	01	18
Communauté de Communes	AP	14.12.2001	01	18
	AP	19.12.2001	01	18
ETRANGERS  Commission d'expulsion	AC	_	7	368
FONCTION PUBLIQUE				
Nouvelle bonification indiciaire	AP	14.02.2002	7	330
FORMATION PROFESSIONNELLE				
			_	
Bourses de l'enseignement supérieur agricole Modification d'agrément d'une section de formation du CRP de LADAPT à Virazeil (47)	AP APR	4.03.2002 9.04.2002	7 10	357 538
Modifications d'agréments d'une section de formation au centre de rééducation profes-	4.55	0.04.2002	10	500
sionnelle Beterette à Gelos (64)	APR	9.04.2002	10	538
Modification d'agrément du CRP Pyrénées-Pic du Midi à Jurançon (64) Modification d'agrément d'une section de formation du CRP Clairvivre à Salagnac (24)	APR APR	12.04.2002 15.04.2002	10 10	539 540
	7 H K	13.04.2002	10	340
GARDES PARTICULIERS				
Agrément de gardes particuliers	AP	19.12.2001	02	59
	AP	20.12.2001	02	59
Agrément de gardes particuliers	AP	14.01.2002	03	121
Agrément de gardes particuliers Agrément de gardes particuliers	AP AP	20.02.2002 20.03.2002	6 11	266 571
Agrement de gardes particuliers	AP AP	20.03.2002 26.03.2002	11	571 571
	AP AP	29.03.2002	11	571
	AP	4.04.2002	11	571
	AP	11.04.2002	11	571
GENEROSITE PUBLIQUE				
Calendrier des appels à la générosité publique pour l'année 2002	AP	6.12.2001	01	7

	Nature	Date	Numéro	Page
OBJETS	du texte	du texte	du recueil	du recueil
INFORMATIQUE				
Acte réglementaire relatif à l'hormones de croissance Acte réglementaire relatif au modèle national de liaison automatisée entre les Caisses	Déc.	27.11.2001	01	6
d'Allocations Familiales et les Assédic	Déc.	4.09.2001	03	87
Acte réglementaire relatif à l'application «CAFPRO»	Déc.	6.11.2001	03	88
Acte réglementaire relatif au modèle national de traitement des allocations «CRISTAL»	Déc.	4.09.2001	03	89
Acte réglementaire relatif à Médecine du Travail - Version 1 Acte réglementaire relatif à la gestion des ressources humaines à la CCMSA, dans les	Déc.	8.01.2002	03	96
caisses départementales et pluri-départementales de MSA, dans les GIE AGORA et GETIMA et à CERIS	Déc.	7.03.2002	8	398
Acte réglementaire relatif à la mise en œuvre d'outils de communication sécurisés pour les praticiens de la MSA dans le cadre du Réseau Santé-Social (RSS)  Acte réglementaire relatif à la mise en œuvre d'une expérimentation pour une meilleure	Déc.	7.03.2002	8	399
coordination en matière de soins et évaluation de l'impact de cette expérimentation (réseau gérontologique)	Déc.	7.03.2002	8	400
Acte réglementaire relatif à la télétransmission via Internet des données figurant sur la déclaration unique d'embauche	Déc.	7.03.2002	8	400
Acte réglementaire relatif au modèle national de liaison automatisée entre les caisses	D.	22.02.2002		200
d'allocations familiales et les Assédic	Déc.	22.02.2002	7 7	300 301
Acte réglementaire relatif à l'application «CAFPRO»  Acte réglementaire relatif au modèle national de traitement des allocations «CRISTAL»	Déc. Déc.	22.02.2002 22.02.2002	7	301
JUSTICE				
Procédures d'urgence et autres référés	Déc.	31.12.2001	03	102
LABORATOIRES				
Modification de direction d'un laboratoire d'analyses de biologie médicale Autorisation de fonctionnement d'un laboratoire	AP AP	15.01.2002 4avril 2002	03 9	103 447
MARCHES PUBLICS				
Création d'une commission d'appel d'offres pour les marchés publics de la Justice relatifs à des opérations d'équipement ou d'investissement dans les Pyrénées-Atlantiques	AP	6.02.2002	5	220
MEDECINS				
Nomination d'un médecin agréé	AP	15.04.2002	10	535
MUNICIPALITE				
Municipalités	AC	_	01	33
Honorariat d'adjoint au maire	AC	_	01	33
Municipalités	AC	_	4	186
Demande de l'honorariat de maire ou d'adjoint	AC	_	4	186
Honorariat	AC	_	4	186
Municipalités	AC	_	5	233
Honorariat des maires et des adjoints Rappel des conditions d'octroi	AC	_	7	373
Honorariat	AC	_	7	373
Municipalités	AC	_	8	426
Municipalités	AC	_	02	73
Honorariat de maire	AC	_	03	137
Municipalités	AC	_	6	289
Municipalités	AC	_	10	536
Municipalités	AC	_	11	584
Démission d'un conseiller municipal	AC	_	13	669
MUTUALITE				
Elections du comité régional de coordination de la mutualité de la région Aquitaine Agrément de Monsieur Bernard BLOUIN en qualité de sous-directeur de la Caisse	APR	21.02.2002	7	376
de Mutualité Sociale Agricole de la Gironde	APR	22.05.2002	12	618

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
NOMINATION				
Agrément de Monsieur Alain VERGNES en qualité d'agent comptable du groupement d'intérêt économique MUTEDIT	APR	12.12.2001	01	35
PECHE				
Périodes d'ouverture de la pêche pour 2002 Institution de Réserves Temporaires de Pêche Délibérations du comité régional des pêches maritimes et des élevages marins d'Aquitaine fixant respectivement le montant et le nombre de licences de pêche de l'anchois à la senne tournante (bolinche) dans les eaux de la direction interdépartementale des	AP AP	19.12.2001 19.12.2001	02 02	40 42
Affaires maritimes des Pyrénées-Atlantiques et des Landes pour l'année 2002	APR	12.12.2001	02	83
Autorisation de piégeage et de capture du poisson pour inventaire	AP	14.01.2002	03	98
Autorisation de capture du poisson à des fins scientifiques	AP	14.01.2002	03	99
Autorisation de capture de poissons pour la sauvegarde des populations piscicoles Exercice de la pêche en eau douce pour les espèces de poissons non migratrices dans	AP	17.01.2002	03	100
le département des Pyrénées-Atlantiques - Interdiction de pêche dans certains lacs Limitation temporaire des lieux de débarquement des captures de bar par les chalutiers	AP	14.01.2002	4	180
dans le département des Pyrénées-Atlantiques	AP	23.01.2002	4	180
Organisation d'un concours de pêche sur la Baysere commune de Monein Exercice de la pêche en eau douce pour les espèces de poissons non migratrices dans le	AP	12.03.2002	7	344
département des Pyrénées-Atlantiques - Interdiction de pêche dans certains lacs Exercice de la pêche en eau douce pour les espèces de poissons migratrices dans le départe-	AP	15.03.2002	8	385
ment des Pyrénées-Atlantiques - Arrêté réglementaire permanent	AP	15.03.2002	8	385
Exercice de la pêche en eau douce pour les espèces de poissons non migratrices dans le département des Pyrénées-Atlantiques - Arrêté réglementaire permanent	AP	15.03.2002	8	388
Périodes d'ouverture de la pêche pour 2002	AP	21.03.2002	8	392
Organisation d'un concours de pêchesur la Baysere commune de Monein	AP	22.05.2002	12	603
PHARMACIE				
Autorisation d'exercice de la propharmacie	AP	10.12.2001	01	6
Rejet de création d'officine de pharmacie	AP	7.12.2001	02	68
rejet de creation à officiale de pharmacie	AP	12.12.2001	02	68
	AP	13.12.2001	02	68
Rejet de création d'officine de pharmacie	AP	21.12.2001	03	135
Rejet de création d'officine de pharmacie	AP	10.01.2002	03	136
Communes de moins de 2500 habitants dont au moins 50 % des habitants sont desservis de manière satisfaisante par une officine située dans une commune de 2500 habitants et plus	AP	28.03.2002	8	394
Rejet de création d'officine de pharmacie	AP	4.04.2002	9	453
Autorisation de transfert d'officine de pharmacie	AP	4.04.2002	9	454
Autorisation de transfert d'officine de pharmacie Licence n° 466	AP	16.04.2002	10	514
Autorisation de transfert d'officine de pharmacie Licence n° 467	AP	16.04.2002	10	515
Rejet de création d'officine de pharmacie	AP	16.04.2002	10	516
Rejet de création d'officine de pharmacie	AP	16.04.2002	10	516
Autorisation de transfert d'officine de pharmacie licence N°468 Rejet de création d'officine de pharmacie	AP AP	24.04.2002 10.05.2002	10 12	517 604
POLICE DES COURS D'EAU				
Autorisation d'occupation temporaire du gave d'Oloron par un ouvrage de prise d'eau				
commune de Barraute Camu  Autorisation d'occupation temporaire du gave d'Oloron par un ouvrage de prise d'eau	AP	17.01.2002	4	177
commune de Castagnede	AP	17.01.2002	4	178
Cours d'eau domaniaux Autorisation d'occupation temporaire du gave de Mauléon par un ouvrage de prise d'eau commune de Guinarthe Parenties	AP	1er.03.2002	7	333
Autorisation d'occupation temporaire du gave d'Oloron par un ouvrage de prise d'eau, commune de Dognen	AP	1er.03.2002	7	334
Autorisation d'occupation temporaire du gave d'Oloron par un ouvrage de prise d'eau, commune de Sauveterre de Béarn	AP	1er.03.2002	7	336
Autorisation d'occupation temporaire du gave d'Oloron par un ouvrage de prise d'eau, commune d'Araux	AP	1er.03.2002	7	337
Commune a Araux	Aľ	161.03.2002	ı /	33/

OBJETS	Nature du	Date du	Numéro du	Page du
OBJETS	texte	texte	recueil	recueil
Autorisation d'occupation temporaire du gave de Pau par un ouvrage de prise d'eau, commune d'Orthez	AP	1er.03.2002	7	338
Autorisation d'occupation temporaire du gave de Pau par un ouvrage de prise d'eau,	AP	1er.05.2002	'	336
commune d'Orthez	AP	1er.03.2002	7	340
Autorisation d'occupation temporaire du gave de Pau par un ouvrage de prise d'eau, commune de Mont Gouze Arance Lendresse, Lacq et Argagnon	AP	1er.03.2002	7	341
Cours d'eaux non domaniaux - Autorisation de travaux de dérivation du ruisseau	Ai	161.03.2002	′	341
« le Saison » dans le cadre de l'aménagement de la prise d'eau de la station de			_	2.42
traitement de Mauléon commune de Garindein Cours d'eau domaniaux - Autorisation d'occupation temporaire du gave de Pau par un	AP	8.03.2002	7	343
ouvrage de prise d'eau commune de Maslacq	AP	18.03.2002	9	480
Cours d'eaux non domaniaux - Autorisation de travaux de dérivation du ruisseau	A.D.	2.04.2002		401
« Ladeveze » commune de Maucor Cours d'eaux domaniaux - Autorisation d'occupation temporaire du gave de Pau par un	AP	2.04.2002	9	481
abri commune de Pardies	AP	30.04.2002	11	574
Annulation d'une autorisation d'occupation temporaire du gave d'Oloron communes	A.D.	20.04.2002	1.1	575
de Jasses Cours d'eau domaniaux - Autorisation d'occupation temporaire du gave de Pau par un	AP	30.04.2002	11	575
ascenseur à poissons, commune de Baigts de Béarn	AP	15.05.2002	13	645
Autorisation d'occupation temporaire du gave de Pau par un ouvrage de prise d'eau et	A D	22.05.2002	12	617
un ouvrage de rejet, communes de Lacq et de Pardies  Autorisation d'occupation temporaire du gave d'Oloron par un ouvrage de prise d'eau,	AP	22.05.2002	13	647
commune de Castetnau Camblong	AP	24.05.2002	13	648
Autorisation d'occupation temporaire du gave d'Oloron par un ouvrage de prise d'eau commune de Jasses	AP	24.05.2002	13	650
Classement du lac de Camou des deux ruisseaux «Recalde» et « sans nom » qui	Ai	24.03.2002	13	0.50
l'alimentent et de son exutoire jusqu'à la confluence avec la Bidouze, commune				
d'Aicirits Camou Suhast Autorisation d'occupation temporaire du gave d'Oloron par un ouvrage de prise d'eau	AP	14.12.2001	02	55
commune de Castetnau Camblong	AP	17.12.2001	02	56
Autorisation d'occupation temporaire du gave d'Oloron par un ouvrage de prise d'eau		17.12.2001	0.2	
commune de Saint Pe de Leren	AP	17.12.2001	02	57
POLICE DES COURS D'EAU DOMANIAUX				
Autorisation d'occupation temporaire du gave de Pau par un ouvrage de prise d'eau				
commune de Lahontan	AP	4.02.2002	5	212
Autorisation d'occupation temporaire du gave de Pau par un ouvrage de prise d'eau	AP	8 02 2002	6	279
commune de Maslacq Autorisation d'occupation temporaire du gave de Pau par un ouvrage de prise d'eau	AP	8.02.2002	0	219
commune de Bérenx	AP	8.02.2002	6	281
Autorisation d'occupation temporaire du gave d'Oloron par un ouvrage de prise d'eau commune de Bugnein	AP	8.02.2002	6	281
Autorisation d'occupation temporaire du gave d'Oloron par un ouvrage de prise d'eau	Ai	8.02.2002		201
commune de Castagnede	AP	12.04.2002	10	520
Autorisation d'occupation temporaire du gave de Pau par une passerelle et un dispositif de rejet, commune de Baudreix	AP	17.04.2002	10	521
Exercice de la navigation sur les cours d'eau domaniaux gave de Pau - commune d'Orthez	AP	24.04.2002	10	523
Cours d'eaux non domaniaux - Autorisation des travaux de dérivation du ruisseau		10.04.2002	10	524
« Las Hies » dans le cadre de l'aménagement de la RD 217 commune de Jurançon Autorisation de travaux de défense de berge et d'aménagement du méandre d'Arros,	AP	18.04.2002	10	524
gave d'Aspe, communes d'Asasp-Arros et d'Eysus	AP	10.01.2002	03	110
POLICE GENERALE				
Habilitation dans le domaine funéraire Système de vidéosurveillance	AP AP	5.12.2001 7.12.2001	01 01	15 16
Autorisation de fonctionnement d'une entreprise de surveillance et de gardiennage	AP AP	28.12.2001	02	45
Passage à l'Euro. Tarifs pour la délivrance de certains titres ou certaines formalités	CP	7.01.2002	02	72
Liste des organismes agréés pour fournir une attestation d'adresse en vue de la délivrance de la carte nationale d'identité aux personnes sans domicile fixe	AP	18.01.2002	4	154
Habilitation dans le domaine funéraire	AP AP	7.02.2002	5	223
Habilitation dans le domaine funéraire	AP	25.02.2002	6	276

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
Fonctionnement d'une entreprise de surveillance et de gardiennage	AP	1er.03.2002	6	276
Habilitation dans le domaine funéraire	AP	5.03.2002	7	365
	AP	8.03.2002	7	365
	AP	11.03.2002	7	365
Modificatif d'une autorisation de fonctionnement d'une entreprise de surveillance et de				
gardiennage	AP	14.03.2002	8	402
Autorisation de système de vidéosurveillance	AP	29.03.2002	9	456
Autorisation de système de vidéosurveillance	AP	29.03.2002	10	503
Habilitation dans le domaine funéraire	AP	19.04.2002	10	504
	AP	24.04.2002	10	504
Délivrance de la carte nationale d'identité	CP	23.04.2002	10	536
Habilitation dans le domaine funéraire	AP	3.05.2002)	11	573
Tabilitation data to domaino fanotano	AP	3.05.2002)	11	573
	AP	3.05.2002	11	573
Agrément d'une société de surveillance, de gardiennage, de protection des biens et				
des personnes	AP	13.05.2002	12	598
Autorisation de fonctionnement d'une entreprise de surveillance et de gardiennage	AP	21.05.2002	12	599
Habilitation dans le domaine funéraire	AP	15.05.2002	12	599
	AP	16.05.2002	12	599
	AP	22.05.2002	12	599
Carte nationale d'identité	CP	16.05.2002	12	609
Autorisation de système de vidéosurveillance	AP	28.05.2002	13	656
Fête de la Musique	CP	5.06.2002	13	667
POLICE MARITIME				
Conduite à tenir en cas de repêchage de mines ou d'engins dangereux	A	15.05.2002	13	669
POLLUTION				
Procédures de mise en vigilance, d'information et recommandations et de mise en alerte				
pour la pollution atmosphérique sur l'agglomération de Pau Procédures de mise en vigilance, d'information et recommandations et de mise en alerte	AP	28.03.2002	13	621
pour la pollution atmosphérique sur l'agglomération de Bayonne	AP	29.05.2002	13	622
PORTS				
Port de Bayonne	AP	12.02.2002	5	221
PRIX ET TARIFS				
Prix de l'abonnement au recueil des actes administratifs et des informations de la préfecture				
des Pyrénées-Atlantiques Prix de vente du plan départemental d'élimination des déchets ménagers et assimilés dans	AP	10.12.2001	02	46
le département des Pyrénées-Atlantiques	AP	28.12.2001	02	46
Tarification pour l'utilisation du système de vidéoconférence de la préfecture	AP	28.12.2001	02	47
Montant de l'indemnité de logement due aux instituteurs ne bénéficiant pas d'un logement	111	20.12.2001	02	.,
de fonction, au titre de l'exercice 2001	AP	1er.03.2002	6	266
PROTECTION CIVILE				
Plan de Prévention des Risques d'Inondations de la commune de Nay	AP	12.12.2001	01	18
Plan de Prévention des Risques d'Inondations de la commune de Bourdettes	AP	12.12.2001	01	19
Plan de Prévention des Risques d'Inondations de la commune de Bordes	AP	12.12.2001	01	19
Habilitation à la formation aux premiers secours	AP	14.12.2001	01	20
Agrément à la formation aux premiers secours	AP	14.12.2001	01	21
Plan de Prévention des Risques d'Inondations de la commune de Guiche	AP	26.12.2001	02	61
Plan de Prévention des Risques d'Inondations de la commune de Sames	AP	26.12.2001	02	62
Plan de Prévention des Risques d'Inondations de la commune de Urt	AP	26.12.2001	02	62
Approbation du Plan Particulier d'Intervention du stockage de propane à Carresse	AP	8.01.2002	4	174
Plan de Prévention des Risques d'Inondations de la commune de Mirepeix	AP	29.01.2002	4	175
Plan de Prévention des Risques d'Inondations de la commune de Boeil Bezing	AP	19.12.2001	5	220
Plan de Prévention des Risques d'Inondations de la commune de Mazeres-Lezons	AP	28.02.2002	6	268

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
Approbation du plan particulier d'intervention de l'usine Hydro Gas and Chemicals France	AP	18.03.2002	9	448
Plan de Prévention des Risques d'Inondations de la commune de Baudreix	AP	12.04.2002	10	525
Organisation des secours en montagne et en canyon	AP	19.04.2002	10	526
Plan de Prévention des Risques d'Inondations de la commune d'Artiguelouve	AP	30.04.2002	12	604
Plan de Prévention des Risques d'Inondations de la commune d'Ousse	AP	24.05.2002	12	605
Plan de Prévention des Risques d'Inondations (partie Gave de Pau) de la commune de Narcastet	AP	3.06.2002	13	655
PROTECTION JUDICIAIRE				
Fixation du prix du cas pour l'exercice 2002 de l'enquête sociale du Service géré par l'Association Œuvre de Protection de l'Enfance et de l'Adolescence à Pau.	AP	7.05.2002	12	606
Fixation du prix de journée pour l'exercice 2002 du S.I.O.E. géré par l'Association Œuvre de Protection de l'Enfance et de l'Adolescence à Pau.	AP	7.05.2002	12	607
PUBLICITE				
Astreinte	AC	_	13	669
SANTE PUBLIQUE				
Agrément préfectoral en vue d'effectuer des missions de diagnostic, d'avis et de contrôle				
dans le cadre des mesures d'urgence contre le saturnisme Modification de l'agrément d'organismes aux fins de recevoir les déclarations d'élection	AP	2.01.2002	02	49
de domicile Accord régional entre l'Agence Régionale de l'hospitalisation et les organisations	AP	21.02.2002	5	218
représentatives des établissements de santé privés	A	7.05.2002	12	611
Autorisation de dispenser à domicile de l'oxygène à usage médical	AP	28.05.2002	13	652
SECURITE ROUTIERE				
Homologation pour utiliser à titre permanent pour des entraînements de kart-cross sur le circuit de Lespielle	AP	31.12.2001	02	49
SECURITE SOCIALE				
Fixation de la liste des organismes participant à la protection complémentaire en matière	APR	24.12.2001	02	81
de santé	APK	24.12.2001	02	81
SERVICE D'INCENDIE ET DE SECOURS				
Cadre d'emploi de lieutenant-colonel de sapeurs-pompiers professionnels	AM	14.02.2002	7	346
Cadre d'emplois de colonel de sapeurs-pompiers professionnels	AM	14.02.2002	7	346
Cadre d'emplois de commandant de sapeurs-pompiers professionnels	AM	14.02.2002	7	347
Modification du règlement de mise en œuvre opérationnelle du service départemental d'incendie et de secours des Pyrénées- Atlantiques	AP	16.05.2002	13	637
SERVICES FISCAUX				
Régime d'ouverture au public des bureaux des hypothèques, des recettes divisionnaires et recettes principales des impôts, des centres des impôts et centres des impôts fonciers	AP	7.05.2002	11	570
SNCF	111	,.05.2002		570
DITOE				
Société nationale des chemins de fer français - Région de Bordeaux - ligne de Toulouse à				
Bayonne - commune de Meillon - Déclassement	AP	15.01.2002	03	103
Ligne de Paris à Irun commune de Bidart Arrêté d'alignement	AP	13.05.2002	12	608
SPECTACLES				
Retrait d'une licence d'entrepreneur de spectacles	AP	13.12.2001	01	8
Licence temporaire d'entrepreneur de spectacles	AP	6.03.2002	7	358

OBJETS		Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
SYNDICATS				
Fixation le périmètre du syndicat mixte Bilta Garbi	AP	19.04.2002	10	505
TAVAIL				
Ressort territorial et composition des comités locaux d'attribution de la bourse d'accès à l'emploi (dispositif TRACE)		7.02.2002	6	268
TAXI				
Ouverture d'un examen pour le certificat de capacité professionnelle de conducteur de taxi (2me partie locale)		16.01.2002	03	104
Constitution du jury d'examen du certificat de capacité professionnelle de conducteur de taxi (2me partie locale)	AP	27.01.2002	6	269
TOURISME				
Organismes agréés pour la délivrance de certificats de visite de meubles classes tourisme	AC	-	8	425
TRANSPORT AERIENS				
Application de l'article R216-4 du code de l'aviation civile agréments d'organisme de service d'assistance délivrés	AC	-	13	673
TRANSPORTS				
Transports en commun de personnes Agrément d'une entreprise de transports sanitaires	AP AP	18.12.2001 22.05.2002	02 12	66 608
TRAVAIL				
Avis d'extension de l'avenant n° 29 du 9 octobre 2001 à la convention collective du 18 novembre 1985 concernant les exploitations agricoles et horticoles du département des Pyrénées-Atlantiques	AC		02	72
Liste des activités Agrément qualité » Centre Communal d'Action Sociale de Bidache «	AP	7.09.2001	4	172
Habilitation d'un organisme mandaté pour l'octroi et la gestion du dispositif E.D.E.N.  Habilitation des organismes autorisés à intervenir au titre des chéquiers conseil  Fermeture hebdomadaire des commerces d'ameublement dans toutes les localités du	AP AP	26.11.2001 23.01.2002	4	172 173
département des Pyrénées-Atlantiques Agrément de l'organisme de formation CETE-APAVE Sud pour la formation de personnel	AP	10.01.2002	4	173
permanent de sécurité incendie dans les établissements recevant du public  Agrément de programmes d'actions, d'études, de recherches et d'expérimentation	AP	25.01.2002	4	174
au titre de l'article L.951-1-4° code du travail	APR	15.01.2002	4	191
Habilitation des organismes autorisés à intervenir au titre des chéquiers conseil Dérogation au principe du repos dominical	AP AP	27.03.2002 17.04.2002	9 11	453 574
Extension d'un avenant à la convention collective de travail concernant les exploitations agricoles et horticoles des Pyrénées-Atlantiques	AP	21.05.2002	12	609
TRAVAUX COMMUNAUX	Ai	21.03.2002	12	009
	AP	21 12 2001	02	70
Projet d'aménagement de la plaine d'Ansot dans les Barthes de la Nive à Bayonne Aménagement de l'échangeur et de la gare de péage d'Orthez - A 64 Site de stockage d'eau sur le ruisseau « le Gabassot » à Garlin Etat des lieux des installations de la ligne Pau-Canfranc, communes d'Oloron-Sainte-Marie		21.12.2001 28.01.2002 24.01.2002	02 5 5	70 203 204
Bidos, Gurmencon, Agnos, Eysus, Asasp-Arros, Lurbe-Saint-Christau, Escot, Sarrance, Lourdios Ichere, Osse-en-Aspe, Aydius, Bedous, Lees-Athas, Accous, Lescun, Cette-Eygun, Etsaut, Borce, Urdos	AP	24.01.2002	5	204
Contournement routier d'Oloron-Sainte-Marie, communes d'Oloron-Sainte-Marie, Gurmençon et Precilhon - Autorisation de pénétrer dans les propriétés privées	AP	8.03.2002	7	347
Déviation du vallon de Bedous – Section sud Communes d'Accous, Bedous et Lees-Athas Aménagement de la plaine d'Ansot dans les Barthes de la Nive Commune de Bayonne		18.03.2002	8	402
		13.05.2002	13	636

OBJETS	Nature du texte	Date du texte	Numéro du recueil	Page du recueil
Travaux de rénovation de la station de pompage et du château d'eau « Bas Service »				
Commune de Berenx	AP	23.05.2002	13	636
Projet d'acquisition du domaine d'Aguerria situé à Mouguerre	AP	13.05.2002	13	637
URBANISME				
Travaux de restauration d'un immeuble, sis 64 avenue de Verdun commune de Biarritz  Dotation Générale de Décentralisation au titre de l'établissement et de la mise en œuvre	AP	17.12.2001	01	30
des documents d'urbanisme pour 2001	AP	27.12.2001	03	122
Cabanes pastorales de Pouey et de Boucau et construction d'un saloir près de la cabane	4.0	0.02.2002	_	215
de Boucau situé sur la commune de Laruns	AP	8.02.2002	5	215
Cabane pastorale de Saoutelle commune de Borce	AP	8.02.2002	5	216
Cabane pastorale Pacheu commune de Borce	AP	8.02.2002	5	217
Travaux de restauration d'immeubles, commune de Bayonne	AP	8.02.2002	5	217
Création d'une zone d'aménagement différé sur le territoire de la commune de Bordes Projet d'élargissement à 2 fois 3 voies de l'autoroute A 63 entre le diffuseur d'Ondres et	AP	5.04.2002	10	526
la frontière espagnole et le qualifiant de Projet d'Intérêt Général	AP	24.04.2002	10	527
VETERINAIRES				
Réquisition d'un établissement pour assurer le service public de l'équarrissage	AP	28.12.2001	02	70
Réquisition d'un établissement au titre du service public de l'équarrissage pour la collecte				
et le traitement des vertèbres de bovins âgés de plus de douze mois en dehors des abattoirs	AP	2.01.2002	02	71
Liste des experts du département des Pyrénées-Atlantiques	AP	22.01.2002	4	154
VOIRIE				
Création d'une voie communale entre la R.D. 22 et la R.D. 252, commune de Mendionde	AP	4.02.2002	5	203
Elargissement de la voie communale n° 303 et aménagement du carrefour à l'intersection des voies communales n° 301 et 303, commune d'Arthez-d'Asson  Aménagement du carrefour de la RD 38 de la rue de Béarn et de la rue de Lapeyrade sur la commune de Sendets	AP	20.02.2002	7	345
	AP	31.05.2002	13	631

### NUMÉROS SPÉCIAUX DU RECUEIL

A JANVIER 2002 : ASPECTS DE LA PROMOTION FINANCIÈRE DES COMMUNES

**B** du 14 FÉVRIER 2002 : MÉDAILLE (1<sup>re</sup> promotion de 2002)

(Arrêté préfectoral du 7 décembre 2001)

C du 29 MAI 2002 : DÉLÉGATION DE SIGNATURE (Arrêté préfectoral du 16 mai 2002)

D du 17 JUIN 2002 : ORGANISATION DU CORPS DÉPARTEMENTAL DES SAPEURS-POMPIERS (Règlement Opérationnel du Service Départemental

d'Incendie et de Secours des Pyrénées-Atlantiques)